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Aneta Langerová 
a Filharmonie Hradec Králové 
společně zahájí 71. ročník 
MFF ČK. Více na str 21. 
 

www.cervenykostelec.cz                              
www.ckzije.cz

Galerie  
Kunstfabrik  
Fotoreport z vernisáže výstavy „Jak si pejsek  
s kočičkou udělali pěknou výstavu“ najdete 
na vnitřní straně obálky. 



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

Naučná i poučná výstava o českém umění 20. století, od jeho počátku až po 60. léta, byla v galerii Kunstfabrik v ulici 17. listopadu 
zahájena v sobotu 12. dubna. Prohlédnout si ji budeme moci až do 1. června.  
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Vážení občané Červeného Kostelce, 
duben nám ukázal, jak vypadá aprílové počasí. To, když jeden 

týden bylo příjemné teplo blížící se létu, a druhý týden zase téměř 
zimní počasí. Nicméně jaro již převzalo zřejmě definitivně vládu 
nad zimou, a i přes případná jemná ochlazení se jistě můžeme vě-
novat jarním pracím a rozjet všechny plánované akce. A to jak  
v profesním životě, tak v soukromém.  

Po městě se rozjely všechny úklidové a údržbové práce na ko-
munikacích, zeleni, veřejné infrastruktuře a městském mobiliáři. 
Pokračují investiční akce, kterých máme v letošním roce opravdu 

mnoho. Byla zkolaudována rekonstrukce hlavní budovy na Broďáku, a prvními akcemi byl 
zahájen také její provoz. Dokončuje se i park A. B. Svojsíka, jehož oficiální otevření při-
pravujeme na 13. červen. Snad nám společně s celkovou rekonstrukcí vyjde k plné spoko-
jenosti i počasí. Pokračují také práce na rekonstrukci knihovny. Zatím vše, i přes drobné 
těžkosti, běží dle harmonogramu, takže se můžeme těšit na prosincové otevření nových 
prostor. Ve výčtu investičních akcí pak samozřejmě nelze opomenout rekonstrukci ul. So-
kolská, která tento měsíc vstoupí do další etapy. Když půjde vše podle plánu, měl by být 
12. května položen asfaltový povrch na prvních jarních etapách, tj. po křižovatky s ul. Čes-
koskalickou a Havlíčkovou. Samozřejmě bude rekonstrukce i nadále pokračovat až po vjezd 
k autobusovému nádraží. Především však dojde k zahájení dopravně zřejmě nejsložitější 
části, a to uzavření křižovatky s ul. Českoskalickou. Doufejme, že zde práce proběhnou co 
nejrychleji a toto významné dopravní omezení bude vyřešeno co nejdříve. Všem obyvate-
lům ul. Sokolské i všem ostatním, kterých se tato rekonstrukce nějakým způsobem dotýká, 
děkuji za trpělivost a pochopení. Když vše půjde dle harmonogramu, měli bychom se do 
konce července dočkat celkového dokončení této finančně i logisticky náročné akce. 

V tomto měsíci by se také měly zahájit práce na další dopravní stavbě: rekonstrukce ul. 
na Končinách. Zároveň probíhají práce na výstavbě sociálních zařízení v areálu na Špince. 
Byly dokončeny práce na přístavbě archivu stavebního úřadu a rekonstrukci sociálních 
zařízení na městském úřadě. Zároveň s těmito investičními akcemi probíhají přípravné 
práce, tj. především projekční činnost, na dalších investicích, které připravujeme k realizaci 
v dalších letech. A opět toho není málo. Tak jako v případě současných investic, i u těch 
připravovaných se neobejdeme bez dotací státu nebo spolupráce s Královéhradeckým kra-
jem, které si velice vážíme.  

Když se vrátím k rekonstrukci ul. Sokolská, chtěl bych v souvislosti s touto akcí připo-
menout také to, že po skončení rekonstrukce budou zrušena i ta veřejná uložiště odpadů 
na plast a papír, která byla z důvodu této akce v blízkosti ul. Sokolské prozatím ponechána. 
Proto upozorňuji všechny obyvatele a především podnikatele, kteří tak ještě neučinili: po-
řiďte si své popelnice na papír a plast. V případě podnikatelů je navíc třeba doplnit smlouvy 
na likvidaci odpadů s oprávněnou firmou, ať nemusí později docházet k řešení jejich ne-
oprávněného ukládání. K tomuto budeme jistě využívat i rozšířený kamerový systém, který 
ve městě máme, a který nám opět posloužil k vyřešení trestné a přestupkové činnosti. 

Všechna opatření, o kterých se ve svých článcích zmiňuji; všechny prosby na ohledupl-
nost, vstřícnost, dodržování pořádku nebo i klidu o nedělích a svátcích; všechny údržbové 
a investiční akce, které ve městě probíhají; všechna činnost města v oblasti kultury a sportu; 
všechna činnost spolků, které ve městě máme – to vše směřuje k jedinému cíli. Tím je, 
aby náš společný život ve městě jako je Červený Kostelec byl spokojený a šťastný. Nutno 
pochopit, že město by nemělo stagnovat, rozvoj města by se neměl zastavit. Měli bychom 
dělat vše, co je v našich silách pro jeho růst a rozvoj. Neměli bychom si však myslet, že 
růstem, rozvojem a výstavbou ve městě, náš život bude horší. Měli bychom pochopit, že 
ke spokojenému životu je nutný společný příspěvek nás všech. 

Na závěr vám všem chci popřát hodně zdraví, vzájemnou ohleduplnost a příjemný pro-
žitek nejkrásnějšího období roku. Věřím, že nám přinese nejen jarní pohodu, ale v mnohém 
i nový začátek a start do spokojeného života.     

Všem občanům města Červeného Kostelce vše dobré přeje Tomáš Prouza 

Květnové slovo starosty města 

Úřední dny MěÚ 
Červený Kostelec

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 

8–12, 13–17 hod. 
8–11, 13–15 hod. 
8–12, 13–16 hod. 
zavřeno 
8–11 hod., zavřeno má 
odb. výstavby, matrika, 
sociální, evid. obyvatel

Veškeré případné změny najdete na: 
www.cervenykostelec.cz 
Prosíme o maximální využívání elekt-
ronické komunikace a dodržování po-
kynů vyvěšených v budově úřadu! 
 
Tel.: 491 467 511 (ústředna) 
E-mail: mestock@mestock.cz 
Web: www.cervenykostelec.cz

Novinky z MěÚ a z kultury, hlášení 
závad, krizové info a participace. 
 
Registrujte se zcela zdarma na 
https://info.munipolis.cz/. 
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Zrekonstruované zázemí a restaurace v kempu Brodský 
Na konci listopadu 2024 byly dokončeny stavební úpravy re-
staurace a zázemí v autokempu Brodský. Začátkem dubna pak 
bylo vydáno kolaudační rozhodnutí a zrekonstruované budovy 
tedy již mohou začít sloužit veřejnosti.   

 
V rámci rekonstrukce byly vybourány všechny nenosné kon-

strukce a zachován zůstal pouze nosný skelet a krov. Do nosné kon-
strukce bylo následně vestavěno nové opláštění a vnitřní příčky  
v novém dispozičním uspořádání. Celý prostor restaurace byl zvět-
šen o dvě pole nosného skeletu. Díky tomu nově pojme až 80 hostů; 
větší je také kuchyň a její potřebné zázemí. Kromě kuchyně a re-
staurace se v prostřední části budovy nachází rovněž dvě nové pře-
vlékárny (+ skříňky na cennosti) a kancelář provozovatele, přístupná 
ze strany od rybníka. Součástí hlavní budovy je také ošetřovna  
s vchodem z průchodu k WC.  V zadní straně budovy se nachází 
ještě technická místnost. V ní jsou umístěny dvě tisícilitrové nádrže 
na teplou vodu se solárním předehřevem instalovaným na střeše. 

Kompletní rekonstrukcí prošly také sprchy, které jsou nyní 
všechny situované do jedné části budovy (při pohledu od rybníka 
vlevo), oddělené od té hlavní průchodem k toaletám. Umývárny 
nyní disponují devíti sprchami pro muže, devíti sprchami pro ženy 
a jednou oddělenou sprchou pro tělesně hendikepované. Dámské  
i pánské umývárny jsou vybaveny přebalovacím pultem a moderním 
systémem automatických sprch s mincovníky.  

Pravá část budovy za průchodem, která dříve sloužila jako ku-
chyňka pro veřejnost a bufet, je nyní celá využita pro velkorysou 
kuchyňku.    

Před samotnou restaurací, která je na straně k rybníku prosvětlena 
prosklenými stěnami s možností kompletního otevření, vznikla nová 
kamenná terasa, vybavená třemi obdélníkovými slunečníky pro za-
stínění. Vedle terasy, před částí s veřejnou kuchyňkou, jsou pak du-
bové pobytové schody s lavičkami a menší dřevěnou teráskou.  
V dřevěném provedení, konkrétně ve špalíkové dlažbě, jsou také 
pochozí vrstvy okolních chodníčků a průchodů mezi budovami.    

Interiér kuchyně je vybaven moderním nerezovým nábytkem  
a v nerezovo-měděném provedení je také bar v restauraci, který na-
bízí výběr z až osmi čepovaných nápojů. Zázemí kuchyně obsahuje 
kromě skladů zvláštního určení také velkou vestavěnou komorovou 
lednici pro skladování a předchlazení nápojů. Restaurace je vybavena 
novými kamny s výměníkem a rozvodem tepla do topných těles 
umístěných na nosných sloupech. Interiér restaurace doplňuje desig-
nové osvětlení a návštěvníky jistě zaujme i působivé růžové okénko.  

Současně s rekonstrukcí hlavní budovy byla v areálu postavena 
nová budova garáže, umístěná v blízkosti hlavní recepce. Novo-
stavba obsahuje garážové stání pro dvě osobní auta nebo zahradní 
techniku, malou dílnu a sociální zázemí. 

Celkové náklady na realizaci stavby činily 26 810 240,02 Kč bez 
DPH a v plné výši byly hrazeny z rozpočtu města. Zhotovitelem 
stavby byla společnost STATING, s.r.o., která stavbu provedla podle 
projektu Ing. arch. Josefa Krejčího a akad. arch. Michala Šrámka. 

  Marta Winterová

Město Červený Kostelec reagovalo na 
požadavky seniorů a nově tak upravilo 
hodnotu jízdenek. Od dubna 2025 se  
k zelené jízdence připlácí 30 Kč, k modré 
40 Kč a k šedivé a žluté 50 Kč. Je třeba 
doplnit informaci, že program doprava 
seniorů se soustředí na podporu dopravy 
cílové skupiny seniorů nad 70 let, popř. 
držitelů průkazu ZTP, resp. ZTP/P  s tr-
valým bydlištěm na území města Čer-
vený Kostelec.  

 
Vzhledem k tomu, že Červený Kostelec 

prozatím nemá domov pro seniory a ti jsou 
umístěni v šesti zařízeních okolních obcí, 
město jejich blízkým usnadňuje cestu za 
nimi. Šedivá jízdenka platí do Police nad 
Metují, kde je jeden z domovů pro seniory. 
Modrou jízdenku využijete pro návštěvu se-

niorů, kteří jsou umístěni ve zbylých zaříze-
ních, tedy v České Skalici, Náchodě, Malé 
Čermné, Tmavém Dole a v Úpici.  

Pokud chcete navštívit své blízké  
a známé v LDN Broumov nebo Jaroměř, 
můžete využít žlutou jízdenku.  

Služba doprava seniorů je občany dříve 
narozenými velmi kladně hodnocena a stále 
více využívána. Velké poděkování patří ři-
dičům panu Klimešovi a paní Šmídové, za 
jejich ochotu, vstřícnost a milý přístup, kte-
rého si senioři velmi váží. Poděkování patří 
také panu Turkovi, který za Mikroregion 
Úpa zajišťuje dodávky jízdenek a pružně 
reaguje na požadavky města. 

Pravidla pro dopravu seniorů platná od 
1. ledna 2025 naleznete na webových strán-
kách města. 

  Za sociální odbor Věra Urbanová

Doprava seniorů – nové ceny jízdenek  
Dotační program města pro rok 2025: 
Druhá výzva pro podání žádostí na pro-
jekty a akce.  
 
Město Červený Kostelec vyzývá žadatele  
o dotace z dotačního programu města k po-
dání žádostí v termínu od 1. května do  
30. května 2025. Účelem dotačního pro-
gramu je podpora veřejně prospěšných ak-
tivit, organizace a realizace akcí a projektů 
červenokosteleckých spolků, organizací  
i jednotlivců v oblasti kulturních, sportov-
ních a volnočasových aktivit. 
Žádosti a podmínky dotačního programu 
jsou k dispozici na webových stránkách 
města v sekci Důležité odkazy/Dotace nebo  
ve Významných dokumentech/Žádosti  
a formuláře/Dotační program města. Formu-
láře lze vyzvednout i na pokladně MÚ č. 2. 

 

Dotace pro rok 2025  
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Ve čtvrtek 3. dubna se uskutečnilo ve Smiřicích setkání sta-
rostů, místostarostů, sponzorů a dalších partnerů projektu Sva-
tojakubská stezka od Broumova po Kutnou Horu s paní 
velvyslankyní Španělského království J. E. Maria Pérez Sán-
chez-Laulhé.   

 
Setkání zahájil v krásné barokní kapli pan starosta Luboš Tuzar 

a přítomní hosté se mohli na chvíli zaposlouchat do hudby zdejších 
varhan. Poté program pokračoval v Erbovním sále.  

Zde pronesli zdravici za Královéhradecký kraj náměstek hejtmana 
pan Jiří Štěpán a za Pardubický kraj paní radní Petra Šimečková.   

Paní velvyslankyně J. E. Maria Pérez Sánchez-Laulhéve zahájila 
svůj proslov slovy: „Pouť do Santiaga je jedním z nejlepších pří-
kladů mnoha věcí, které my Evropané máme společné: historii, kul-
turu, hodnoty a principy… Camino od středověku propojovalo 
Pyrenejský poloostrov s Evropou, včetně českých a moravských 

zemí. Díky poutím se celým kontinentem šířily nové myšlenky, 
umělecké směry a lidské příběhy, což lákalo další a další poutníky.“ 

Na ni navázala manažerka projektu Zdenka Kumstýřová prezen-
tací úspěšného projektu. „V rámci projektu jsme během roku 2023 
a 2024 naistalovali celkem 35 svatojakubských milníků od Brou-
mova po Kutnou Horu, pískovcovou svatojakubskou mušli u kos-
tela sv. Jakuba v Přelouči; novinkou je svatojakubská lavička  
v lesíku u obce Semín. Tato díla pro náš projekt vytvořil kameno-
sochař a výtvarník Roman Morcinek. Poutníci / turisté mají k dis-
pozici svatojakubská razítka téměř ve všech městech a obcích na 
trase. Velkou podporou  jsou spolupracovníci aplikace MAPY.CZ, 
kde jsou všechny potřebné aktuální informace ihned k dispozici. 
Děkujeme všem partnerům za podporu projektu, společně se nám 
podařilo úžasné dílo!“   

Do projektu se zapojilo celkem 30 měst a obcí Královéhradec-
kého a Pardubického kraje a také Kutná Hora ze Středočeského 
kraje, kudy Východočeská svatojakubská trasa vede dál do jižních 
Čech. Cílem všech svatojakubských tras je španělské Santiago de 
Compostela, kde se nachází v katedrále hrob sv. Jakuba. 

Informace doplnil za Spolek českých svatojakubských poutníků 
Ultreia z.s., který má v gesci značení všech tras v ČR, jeho místo-
předseda Petr Hirsch. Na stránkách spolku najde každý zájemce 
hodně cenných informací a rad, než se vydá na Svatojakubskou 
pouť kdekoliv v Evropě.   

O skvělé občerstvení pro účastníky setkání se postarali studenti 
místní Střední školy gastronomie, obchodu a služeb.  

Zdenka Kumstýřová, manažerka  
Centrum svatojakubských poutníků Přelouč 

Setkání velvyslankyně Španělska s partnery projektu Svatojakubská stezka  

PRAKTICKÉ INFORMACE

Oblast: Náchodsko – Broumovsko; Ordinační hodiny: květen 2025, so, ne, svátek 8–12 hod. 
01. 05. – ARIES, klinika komplexní estetiky s.r.o. (MDDr. Erik Krajczy), Velký Třebešov 118, 491 453 272 
03. 05. a 04. 05. – MUDr. Jan Kubec, 17. listopadu 388, Police nad Metují, 491 543 398 
08. 05. – MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s.r.o. (MDDr. Marcela Špačková), Běloveská 123, Náchod, 703 600 915 
10. 05. a 11. 05.  – ZNL s.r.o. (MUDr. Lukáš Neoral), 17. listopadu 291, Police nad Metují, 602 333 427, 491 541 654 
17. 05. a 18. 05.  – MUDr. Jana Malíková, Denisovo nábřeží 665, Náchod, 491 428 885 
24. 05. a 25. 05.  – ZNL s.r.o. (MUDr. Petr Houštěk), Machov 119, 602 333 466 
31. 05. a 01. 06.  – P3K DENTAL s.r.o. (MDDr. Jan Petřík), Kamenice 113 (Pasáž Magnum), Náchod, 724 086 199 
Oblast: Náchodsko – Jaroměřsko;  Ordinační hodiny: květen 2025, so, ne, svátek 8–12 hod. 
01. 05. – MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s.r.o. (MDDr. Helena Kukrálová), Běloveská 123, Náchod, 703 600 915 
03. 05. a 04. 05. – Stomatologie RZ s.r.o. (MDDr. Lubomír Šeda), Komenského 72, Nové Město nad Metují, 491 472 946 
08. 05. – MUDr. Jan Klimek, Českých bratří 407, Náchod, 491 427 603 
10. 05. a 11. 05.  – MUDr. Olga Záplatová, Husovo nám. 36, Česká Skalice, 491 452 447 
17. 05. a 18. 05.  – MUDr. Petr Juran (MUDr. Blanka Filipová), Komenského 10, Nové Město nad Metují, 491 472 721 
24. 05. a 25. 05.  – ARIES, klinika komplexní estetiky s.r.o. (MUDr. Jolana Nezvalová), Velký Třebešov 118, 491 453 272 
31. 05. a 01. 06.  – MUDr. Petr Juran, Komenského 10, Nové Město nad Metují, 491 472 721

Stomatologická služba – květen 2025

Nabídka zaměstnání Saar Gummi Czech, evropský leader ve 
výrobě vytlačovaných pryžových těsnění pro 
automobily, hledá zaměstnance na pozice:  
l seřizovač/ka linek a strojů: 53 000 Kč 
až 63 000 Kč měsíčně;  
l operátor/ka gumárenské výroby: 38 
000 Kč až 45 000 Kč měsíčně. Uvedena je 
hrubá mzda včetně benefitů po plném za-
pracování, prac. Č.Kostelec/Velké Poříčí. 
Nabízíme: 25 dní dovolené + 12 dní bonu-
sového volna ročně navíc. www.sgc.cz,  
personalni@sgc.cz, tel. 491 467 442 

Elmertex k.s., Velké Poříčí, přijme 
mistra-seřizovače do textilní výroby – 
práce ve třísměnném provozu. 
Nabízíme práci v menším kolektivu, mzdu 
odpovídající vykonávané pracovní pozici 
a znalostem, stravenky a pololetní bonusy, 
5 týdnů dovolené, čas na zapracování.  
Životopis nám prosím zašlete na:  
info@elmertex.cz,  
telefon: 604 231 869 

Notářka – úřední dny

Úřední dny konané notářkou JUDr. Helenou 
Součkovou v sídle MěÚ v Červeném Kos-
telci (náměstí T. G. Masaryka 120, 549 41, 
Č. Kostelec) na 1. pololetí roku 2025: 
l    16. května 2025 
l    20. června 2025 
 
Úřední hodiny: od 8:00 do 11:45 hodin,  
telefon: 491 423 256, 
e-mail: souckova@notarvnachode.cz 

 
 



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / KVĚTEN 20254

ODPADY

Sběrný dvůr odpadů Provozní doba: květen 2025

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 
Sobota  
Neděle 

9:00–12:00  13:00–17:00 
zavřeno 
8:00–12:00  13:00–17:00 
zavřeno 
8:00–12:00 
8:00–11:00 
zavřeno 

Adresa sběrného dvora: 
Řehákova 1300, Červený Kostelec, 549 41 
Provozovatel:  
Město Červený Kostelec, odbor místního hospodářství 
Obsluha sběrného dvora:  
Ivo Havíř, tel.: 731 042 973. 

V Červeném Kostelci se třídí plasty do žlutých nádob a kontej-
nerů různých velikostí sloužících přímo domácnostem (tzv. sy-
stém door to door), dále do žlutých kontejnerů na veřejných 
stanovištích po městě a ve sběrném dvoře odpadů. 

 
Do uvedených nádob nepatří stavební plasty, zahradní plasty  

a plasty z automobilů. Uvedené plasty odevzdávejte ve sběrném 
dvoře odpadů, kde jsou tříděny jako objemný odpad, případně jako 
stavební odpady nebo jako jiný druh odpadů. 

Mezi stavební plasty patří podlahové krytiny (linoleum), stropní 
podhledy, zateplovací stavební polystyren, elektrikářské lišty, no-
vodurové trubky, rámy oken, sítě proti hmyzu, těsnící pásky a sa-
nitární technika (záchodové prkénko, splachovadlo, přenosné wc). 

Mezi zahradní plasty patří zahradní bazény a jejich příslušenství 
(hadice, filtrace, plováky na tablety, zakrývací plachty), pomůcky 

pro děti na plavání (plavací kruhy, nafukovací hračky, lehátka, pis-
tole na vodu), zahradní hadice, silně znečištěné plastové nádoby 
od rostlin, postřikovače, holínky. 

Mezi plasty z automobilů patří plastové poklice kol, střešní no-
siče a boxy, gumové koberečky, nárazníky apod. (např. světlo-
mety). Použité pneumatiky je možné odevzdat ve sběrném dvoře. 

Pro všechny ostatní plasty pocházející z domácností jsou uve-
dené žluté nádoby určené.  Ty navíc slouží v rámci multikomodit-
ního sběru odpadů také pro sběr nápojového kartonu, což jsou 
tetrapackové krabice od vína, mléka a ovocných nápojů a dále pro 
sběr kovových plechovek a konzerv od nápojů a jiných pokrmů, 
včetně krmiv pro zvířata. 

Děkujeme, že respektujete tato pravidla a třídíte řádně svůj 
odpad. 

Štěpán Křeček 

Co vše ne/patří do žlutých nádob na plasty?  

Biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu se ve sběr-
ném dvoře třídí na travní odpad a větve. Žádáme vás, abyste 
toto rozdělení tohoto druhu odpadu provedli již před předáním 
do sběrného dvora. 

 
Ve sběrném dvoře odpadů se dále třídí dřevo. Dřevo patří mezi 

tříděné odpady a je dále recyklováno a využíváno. Mezi dřevo patří 
masivní dřevo, dřevotřískové desky, OSB desky, lepené dřevo 
včetně dřevěného nábytku, dřevěné podlahy a dřevěné bedýnky na 
ovoce. Dále mezi dřevo patří okna (bez skel) a okenní rámy, dveře 
a dřevěné zárubně včetně kování a MDF desky, laminátové podlahy 
a dřevěné palety. Dřevo znečištěné například asfaltem nebo kryti-
novou lepenkou a lepené parketové podlahy se ve sběrném dvoře 
nesbírají.

Biologicky rozložitelný odpad 

OBLASTNÍ CHARITA ČERVENÝ KOSTELEC

Oblastní charita Červený Kostelec zve širokou veřejnost v so-
botu 3. května od 10:00 do 18:00 na Den zdravotních a sociál-
ních služeb, který proběhne v Centru sv. P. Pia (zahrada za 
bývalými Kafkovými ateliéry).  

 
V rámci této akce se účastníci mohou seznámit a informovat  

o službách, které nabízí Oblastní charita Červený Kostelec. Dále 
se zde představí sociální odbor MěÚ Červený Kostelec se svou plá-
novanou koncepcí domu pro seniory, Střední zdravotní škola se 
studijním oborem masér ve zdravotnictví. Své sociální služby zde 
představí i polský partner tohoto projektu z partnerského města Ža-
bkowice Slaskie. V průběhu celého dne vystoupí přípravný červe-
nokostelecký dechový orchestr Family Band, Hadářek, Pěnice  
z České Skalice a Koala Party Band. Děti mohou využít skákací 
hrad a bude zde možné si zakoupit i drobné občerstvení. Akce je 
spolufinancována z projektu INTERREG Česko – Polsko prostřed-
nictvím Euroregionu Glacensis. Na příjemné sobotní setkání plné 
potřebných informací a dobré zábavy se těší organizátoři akce.  

Program: 
Součástí akce je kulturní program a možnost zakoupení drob-
ného občerstvení. Děti mohou využít skákací hrad. 
10:00               Zahájení akce 
11:00–11:20   Dechový orchestr Family Band 
12:15–12:45   folklorní soubor Hadářek 
14:00–14:45   kapela Pěnice z České Skalice 
16:00–17:00   Koala párty band 
18:00              Závěr akce 
                        Programem provází Martina Adamů. 

Den zdravotnických a sociálních služeb 



Sobota 24. května od 15:00 – centrum Sv. P. Pia 
Srdečně vás zveme na benefiční koncert žáků a pedagogů ZUŠ Červený Kostelec, který 
se koná v sobotu 24. května 2025 od 15:00 v Červeném Kostelci v Centru sv. P. Pia – 
místě s krásnou rozkvetlou zahradou věnovaném péči, podpoře a pomoci potřebným. 
Hudební vystoupení věnují mladí umělci na podporu Hospice Anežky České, který již 
30 let poskytuje odbornou péči nevyléčitelně nemocným. 
V programu zazní koncert Junior Big Bandu pod vedením Leoše Nývlta a červenokos-
telecké cimbálovky vedené Jiřím Kábrtem. Součástí akce bude i slavnostní předání oce-
nění dárcům krve. Přijďte si užít krásné odpoledne plné hudby, radosti a solidarity. 
 

ZUŠka pro Hospic 

OBLASTNÍ CHARITA ČERVENÝ KOSTELEC

Charitní pečovatelská služba

Velikonoce jsou největší křesťanské svátky v roce. Proto jsme se 
snažili našim seniorům tyto svátky přiblížit a pomoci jim tu ve-
likonoční radost vnášet do všedních dnů. Před Květnou nedělí 
se pečovatelky vydaly na pomlázku v pečovatelském domě  
U Jakuba, aby obšťastnily seniory a připomněly jim tuto tradici.  

 
V úvodu Svatého týdne naši senioři společně s pečovatelkami 

pekli beránka, jidáše, zajíčka a velikonoční perníčky ve tvaru be-
ránků. Pozvali jsme do pečovatelského domu děti z MŠ Studánka, 
které nás jarními písničkami naladily na jaro. Připravili jsme pro 
děti vědomostní soutěž o velikonočních svátcích. Za každou správ-

nou odpověď obdržely vajíčko, pak jim seniorky vyprávěly o sta-
ročeských Velikonocích a v závěru si děti zasoutěžily. Odměnou 
jim byly velikonoční perníčky. Bylo to milé mezigenerační setkání. 
Aby to našim seniorům nebylo líto, připravili jsme i pro ně veliko-
noční soutěživé dopoledne. Obyvatele jsme losem rozdělili na dvě 
skupinky, které s velkým zápalem soutěžily. Nejprve jsme si pro-
mítli film o Velikonocích, potom musely uspět ve velikonočním 
kvízu a pak následovaly zábavné soutěže. Odměnou jim byl veli-
konoční dort a polštářky i tašky, které pro nás ušili v Čistírně peří 
v Červeném Kostelci.  

Senioři si vyrobili velikonoční aranžmá, aby měli své pokojíky 
pěkně vyzdobeny. Šikovné pečovatelky nazdobily i chodby pečo-
vatelských domů, které by mohly konkurovat i mnohým výstavám. 
Návštěvy obdivovaly nápaditou výzdobu po jednotlivých patrech. 
Ve středu senioři prožili i mši svatou, pak přednášku o významu 
velikonočních svátků, co si jednotlivé dny svatého týdne připomí-
náme. Milé bylo i posezení s p. farářem. 

Před Velikonocemi se naši senioři tradičně vydali na velikonoční 
výstavu, tentokrát do Úpice do Dřevěnky. Obdivovali jsme zde vy-
zdobená vajíčka, kroje, tradiční jídla, ale i poutavé vyprávění paní 
průvodkyně.  

Obyvatelé v pečovatelském domě v Nerudově ulici si uspořádali 
nejprve malou brigádu, aby okolí pečovatelského domu měli pěkně 
čisté. Potom společně poseděli, dali si kafíčko a zavzpomínali na 
Velikonoce v době jejich mládí.  

Ať radost velikonočních svátků jde s námi se všemi i ve všed-
ních dnech.  

Lenka Vlčková 

Jaké byly Velikonoce v pečovatelských domech? 

Oblastní charita Červený Kostelec ve 
spolupráci s Římskokatolickou farností 
Červený Kostelec vás srdečně zvou na 
exercicie pod vedením P. Anthony Saji na 
téma „Uzdraveni vírou a osvobozeni“. 
Šestidenní duchovní obnova proběhne  
v Červeném Kostelci od čtvrtka  
29. května do úterý 3. června 2025. 

 
Otec Anthony z kongregace Vincentinů 

je kněz indického původu, který již více než 
deset let vykonává misijní dílo především 
ve východní Africe. Exercicie vede po 
celém světě a v České republice již několi-
krát působil. Program duchovního cvičení 
je zaměřen na nalezení hlubšího vztahu  

s Bohem a na osvobození od všeho, co nás 
zatěžuje v každodenním životě. Kromě in-
spirativních přednášek obsahuje i další du-
chovní program s pestrým hudebním 
doprovodem i prostorem pro ztišení. 

Hlavním cílem exercicií je obrácení člo-
věka k Bohu, založení života na svátostech, 
Písmu svatém a zapojení Desatera do kaž-
dodenního života. Mnozí svědčí o tom, že 
zakusili Ježíšovu lásku, po dlouhé době na-
lezli vnitřní pokoj, odpustili nebo přijali své 
zranění, nebo se uzdravili z nemocí nebo 
závislostí. 

Přijďte si do Červeného Kostelce odpo-
činout a načerpat nové síly během šesti-
denních exercicií. Tlumočení je zajištěno. 

Exercicie – P. Anthony Saji VC

Do programu je možné se zapojit i na vy-
braný den. 

Bližší informace a registraci naleznete na 
webových stránkách: www.charitack.cz. 
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KNIHOVNA BŘETISLAVA KAFKY

Květen v Knihovně Břetislava Kafky Červený Kostelec

Odd. pro dospělé čtenáře: 
+420 777 890 441 

kaplanova@knihovnack.cz 
krechova@knihovnack.cz 

 
Odd. pro děti a mládež: 

+420 777 890 496 
ungrova@knihovnack.cz 

lachmanova@knihovnack.cz 

Nerudova 1310  
Červený Kostelec, 549 41 

www.knihovnack.cz 
 

ředitelka 
+420 777 890 416 

reditelka@knihovnack.cz

Výpůjční doba knihovny je shodná pro obě 
oddělení 
pondělí   8:00–17:00    
úterý      8:00–17:00    
středa     8:00–12:00  
čtvrtek   ZAVŘENO: úprava knižního fondu 
pátek      ZAVŘENO: úprava knižního fondu 
Vzhledem k omezenému prostoru nebudeme  
na adrese Nerudova 1310 poskytovat službu „inter-
net pro veřejnost“. Děkujeme za pochopení. 
 

V pátek 28. března 2025 proběhlo v knihovně v rámci Noci  
s Andersenem Lichožroutí odpoledne.  

 
V náhradních prostorách knihovny jsme sice nemohli přenoco-

vat, jak to u Noci s Andersenem bývá zvykem, ale i tak jsme si užili 
spoustu zábavy. 

Seznámili jsme se s knižními Lichožrouty Pavla Šruta, našli 
jsme jich také spoustu poschovávaných v knihovně, v lese jsme 
našli spoustu „licháčů“ a také věci, co do přírody nepatří – ty jsme 
úspěšně roztřídili do popelnic. 

Venku jsme k nalezeným licháčům hledali ponožky do páru - 
dětem se podařilo ponožky správně napárovat a pověsit na šňůru. 

Jelikož nám venku vyhládlo, byl po návratu do knihovny čas na 
svačinu. Pak zbývala poslední, nejnáročnější část společného odpo-
ledne – vymyslet využití pro licháče, které děti našly doma. A tak 
jsme z nich vyráběli nejrůznější loutky, které si pak děti odnesly. 

Všem účastníkům děkujeme za prima odpoledne a už se těšíme 
na příští rok.  

Tentokrát už to snad ve zrekonstruovaných prostorách knihovny 
dopadne i s přespávačkou! 

Kristina Ungrová

Elektronické výpůjčky s aplikací Palmknihy

Půjčování knih a časopisů v pečovatelském domě U Jakuba 
se uskuteční v úterý 13. května od 10:00.  Na setkání se těší Markéta Šolcová. 

  

Virtuální univerzita třetího věku (VU3V)

1. a 8. května – státní svátek, knihovna bude zavřena, děkujeme za pochopení  
  

Gratulujeme všem 23 posluchačům, kteří úspěšně zakončili stu-
dium letního semestru 2024/2025. 
 

7. dubna si posluchači letního semestru 2024/2025 VU3V od-
hlasovali téma zimního semestru 2025/2026, a to Čínská medicína 
v naší zahrádce. Zimní semestr univerzity bude ještě z důvodu po-
kračující rekonstrukce knihovny probíhat v Malém sále Divadla  

J. K. Tyla. Pokud byste se chtěli ke skupině posluchačů připojit  
a od září začít studovat, budete mít možnost se přihlásit na info 
schůzce, která proběhne na konci srpna 2025.  

Podrobnější informace ke studiu a k zimnímu semestru včas zve-
řejníme na webu knihovny, soc. sítích, ve vývěskách knihovny,  
v Červenokosteleckém zpravodaji a v městském rozhlase. Těšíme 
se na Vás.   

Noc s Andersenem 2025

Stahujte si e-knihy a e-audioknihy, počet jsme zvýšili na 3 sta-
žení za měsíc.  

 
Je to pohodlné a finančně výhodné, stačí mít zaplacený roční re-

gistrační poplatek v knihovně a staženou aplikaci Palmknihy. Pokud 
si nevíte rady, přijďte se zeptat do knihovny, rádi Vám poradíme. 
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KNIHOVNA BŘETISLAVA KAFKY

Novinky v knižním fondu

Oddělení pro dospělé: 
Návrat  
Petra Dvořáková (Česká literatura) 
 
Marta děti nechce 
Petra Soukupová (Česká literatura) 
 
Vekslačka  
Scarlett Wilková (Česká literatura) 
 
Na kameni kámen  
Naďa Reviláková (Česká literatura) 
 
Tahle kniha ti změní život  
Aleš Palán (Česká literatura) 
 
Letní slunovrat 
Michaela Klevisová (Česká literatura) 
 

Citát na květen:
Uhodnete, kdo je autorem následujícího citátu?  
„Utrhl jsem květinu a zvadla mi. Chytil jsem motýla a umřel mi v dlaních. Pochopil jsem, že krásných věcí se lze dotýkat jen srdcem.“  

(odpověď na zadní straně)

Oddělení pro děti a mládež: 
Péťa, packa a Betmen  
Petr Hugo Šlik (Česká literatura) 
 
Pohádkopis 
Tomáš Syrovátka (Česká literatura) 
 
Grandhotel emocí 
Lidia Branković (světová literatura) 
 
Na pouti 
Robin Král (Česká literatura) 
 
Andulka Andula 
Patrik Hartl (Česká literatura) 
 
Historky ze tmy 
Antologie (Česká literatura) 
 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Poděkování

Dne 11. 5. 2025 již uplyne rok od chvíle, kdy nás navždy opustil 
manžel, tatínek a děda pan Josef Cobl. Kdo jste jej znali a měli ho 
rádi, vzpomeňte si s námi. 

Zarmoucená rodina

Děkuji panu Kábrtovi za kytičku a za dárek k mým osmdesátinám. 
Děkuji rovněž sousedům Magdě, Marii, Pavlovi, Hedě a Hele.  

Věra Bernardová 
 
Děkuji MěÚ Červený Kostelec za dárek k mým narozeninám a paní 
Hance Řezníčkové Kukulové za milou návštěvu. 

Josef Doubek 
 
Rádi bychom poděkovali lékařům a veškerému personálu Hospicu 
Anežky české za úžasnou a vstřícnou péči o naší milovanou Luisu 
Síglovou a i o nás. 

Rodina a přátelé 
 
Chtěl bych poděkovat za dárky a návštěvu Petru Fišerovi a Emilu 
Košutovi k mému výročí.  

Vladimír Kareš 
 
Děkuji MěÚ Č. Kostelec za blahopřání k mým 82. narozeninám.  

Hana Mandátová 
 
Chtěla bych touto cestou poděkovat pečovatelkám oblastní charity 
a pracovníkům denního stacionáře za vzornou péči o moji sestru 
Vlastu Stříhavkovou. 

Eva Hofmanová s rodinou 

4. května 2025 uplyne již 8 let od chvíle, kdy nás 
náhle opustila vždy usměvavá Lenka Juránková. Kdo 
jste ji znali a měli rádi, věnujte ji s námi tichou vzpo-
mínku. 

 rodina Juránkova a Seidlova 

Dne 23. května 2025 uplyne 5 smutných let od úmrtí 
milovaného manžela, tatínka, dědečka a kamaráda 
pana Jaromíra Pošepného. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi.  

S láskou vzpomíná rodina

Vzpomínka

Dne 8. května 2025 uplynou 3 roky od chvíle, co nás 
opustila moje dcera Dita Cruzová. Děkuji všem, kdo 
jí věnují tichou vzpomínku.  

Jaroslav Borůvka 

Dne 27. března 2025 se konalo v ZUŠ v Novém Městě nad Metují Krajské kolo v sólovém 
a komorním zpěvu žáků ZUŠ. Žáci z Červeného Kostelce zde posbírali mnoho ocenění  
a také 4 postupy do celostátního kola! Bylo úžasné sledovat radost v očích dětí, které si za 
tu dřinu odnesli tolik očekávané ocenění! 
Tímto bych chtěla velice poděkovat za pěvecké vedení paní učitelce Evě Kubečkové  
a panu učiteli Kubečkovi za klavírní doprovod. 

manželé Vlčkovi 

Poděkování manželům Kubečkovým



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / KVĚTEN 20258

CÍRKEV

Římskokatolická farnost Červený Kostelec a Boušín

 
 

 
Na konci března jsme se jako skupina z červenokostelecké far-
nosti vydali na pouť do Říma. Byla nás pěkná parta – rodiny, 
mladí i starší, asi sto lidí, kteří se vypravili společně. Ačkoliv 
cesta vlakem byla dlouhá a moc jsme toho nenaspali, pokud 
můžu soudit jako člen vlakové skupiny, hned od začátku to 
mělo atmosféru dobrodružství. 

 
Program byl nabitý, ale skvěle poskládaný. Každý den jsme 

navštívili několik míst, která jsou pro nás katolíky zásadní. I když 
jsme měli možnost vybrat si s dětmi snazší trasu, hodně jsme zažili 
a viděli.  

Mše svaté jsme slavili v nejvýznamnějších římských bazilikách 
– sv. Jana v Lateránu, sv. Petra ve Vatikánu, Panny Marie Větší. Ve 
sv. Pavlu za hradbami jsme dokonce zažili křížovou cestu. Být 
přímo tam, kde se psala počáteční historie církve, mělo pro nás 
silný význam. 

Prošli jsme si také památky antického Říma, navštívili kata-
komby a místa spojená s prvními křesťany a římskou kulturou. Naši 
průvodci byli výborní – díky nim jsme se dozvěděli spoustu za-
jímavostí, které by nám jinak utekly. 

Byly to dny plné zážitků, pohybu, modlitby i společného sdílení. 
Unavení jsme byli skoro pořád, ale stálo to za to. Tahle pouť pro 
nás nebyla jen výletem, ale opravdovou zkušeností víry, kterou si 
určitě mnozí z nás přinesli i do všedního života. 

Karel Mýl ml. 
 

Aktuální informace najdete na: 
www.farnostck.cz a www.farnostbousin.cz 
Otevřený kostel – ať už k tiché osobní modlitbě nebo pouze 
k posezení v tichosti kostela: každý čtvrtek 19:00–20:00. 
Plánované akce: 
Farní pouť do Malých Svatoňovic – čtvrtek 8. května , spo-
lečný odchod v 8:00 od kostela, mše svatá v Malých Svato-
ňovicích v 10:30. 

Farní pouť do Říma

Žižkův sbor

NOC KOSTELŮ ŽIŽKŮV SBOR 
Kostel bude otevřen od 16:30 do 21:00. Během celé doby 
bude možnost prohlédnout si sbor, kůr a varhany.  
 
17:00 Loutková pohádka pro děti 
18:00 Společné zvonění ( kdo si bude chtít vyzkoušet zazvo-
nit, ať dorazí) 
18:30 Koncert flétnového souboru Kukulky s doprovodným 
slovem  
20:30 Modlitba za město 
 
 
 
Bohoslužby – neděle 10:00 
Biblické hodiny – pondělí 18:00  
 
Farní úřad – po, st, pá 9:00-12:00 
Tel :  775 91 78 93 
email: zizkuvsbor@seznam.cz

Noc kostelů 2025
 

Přijměte prosím srdečné pozvání na letošní ročník pořádaný 
23. května ve více než 1400 kostelích a modlitebnách na celém 
našem území.  

 
I letos otevřeme pro všechny zájemce náš červenokostelecký řím-

skokatolický kostel, věž se zvonicí a kostnici. Můžete se těšit na 
kulturní i duchovní program s doprovodnými aktivitami v okolí kos-
tela a občerstvením u věže. Tématem letošního ročníku je NADĚJE. 

Až se kolem 19. hodiny na věži rozezní zvony, neváhejte a při-
jďte! V kostele bude prostor pro získání informací, duchovní roz-
hovor, ztišení i rozjímání. Ve věži i v kostnici budete mít možnost 
účastnit se  komentovaných prohlídek. U sousedů – ve spolupráci 
s Žižkovým sborem – zveme děti na divadélko, po jehož skončení 
se vypravíte po šipkách k našemu kostelu sv. Jakuba, kde budou 
venku pro děti připravené další tematické aktivity. Uvnitř i vně kos-
tela budou instalovány výstavy výtvarných prací nejen žáků vý-

tvarného oboru ZUŠ. Noční atmosféru kostela umocní výjimečně 
osvětlený interiér, ve kterém zazní literárně-hudební pásmo s bib-
lickými texty, zakončené videoprojekcí. Máme se na co těšit.  

P. Miloslav Brhel, farář 



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / KVĚTEN 2025 9

Četnické stanice vznikaly ve větších městech už v době rakou-
sko-uherského mocnářství. V Kostelci u Náchoda působila pů-
vodně služebna finanční stráže, v níž mimochodem sloužil Josef 
Němec, manžel naší spisovatelky. V 60. letech 19. století zde 
byla založena četnická stanice.  

 
Z nejstaršího období nemáme mnoho zpráv. Letmým pohledem 

na jména velitelů a posádky stanice zjistíme, že ji tvořili výhradně 
čeští příslušníci. Stanice sídlila na náměstí v čp. 195. V letech 1867-
1888 byla přemístěna do Náchodské ulice čp. 200, následně do Di-
vadelní ulice čp. 258 a 286 (do roku 1942) a od 1. října 1942 byla 
opět na náměstí v domě čp. 28. Výmluvným pramenem o různých 
událostech je četnický památník, který je veden od roku 1918.  
V okamžiku, kdy byla vyhlášena samostatná republika, v něm na-
lezneme důležité informace o chodu četnictva: „Tímto usnesením 
vstupuje četnictvo do služeb Národního výboru. Organisace četnic-
tva zůstává nadále v nezměněné platnosti. Služební řečí četnictva  
v českých oblastech jest čeština. Tam budiž i služba konána v čap-
kách s národními odznaky neb přilbách bez orla.“ Četnická stanice 
byla podřízena okresnímu četnickému velitelství a velitelství čet-
nického oddělení č. 26 v Náchodě. Do obvodu zdejší stanice patřily 
obce Červený Kostelec, Horní Kostelec, Bohdašín, Horní Rade-
chová, Slavíkov, Dolní a Horní Rybníky, Zábrodí, Olešnice, Stolín 
a Lhota. V roce 1918 tu sloužili čtyři četníci. V Červeném Kostelci 
docházelo jen občas k dramatickým kriminálním činům. Většinou 
četníci vyšetřovali případy krádeží. Např. 30. března 1919 vyšetřo-
vali krádež šatstva a prádla soukromnice Anny Procházkové na Boh-
dašíně v ceně 10 000 Kč. V polovině ledna 1923 museli četníci řešit 
výtržnosti dělnictva akciové továrny vyvolané špatnými mzdovými 
poměry. V létě 1926 pak zajišťovali pořádek po cestě, po níž jela 
kolona prezidenta Masaryka na návštěvu města. Případem vraždy 
se zdejší stanice zabývala v roce 1932, kdy byla těžce zraněna Anna 
Turková a zavražděna její vnučka Bohumila Farská. „Velký dav obe-
censtva obléhal po dva dny četnická kasárna umístěná v domě Josefa 
Seidla čp. 286 a dožadoval se vydání vraha, aby ho mohl sám ztres-
tati.“ Vrah, který se nakonec k činu doznal, byl Krajským soudem  
v Hradci Králové odsouzen k trestu smrti provazem.   

Netrvalo dlouho a řešila se další vražda. V září 1934 byl usmrcen 
během taneční zábavy v Ditrtově hostinci ve Stolíně jeden z účast-
níků. Přítomní četníci, po ohledání místa činu a vyslechnutí pří-
tomných, zatkli tři muže, kteří se k vraždě doznali. Hlavnímu strůjci 
byl soudem udělen trest těžkého žaláře ve výši 4 let. Ostatní byli 
osvobozeni. Závěr 30. let byl velmi rušný. Jak nás zpravuje památ-
ník, v roce 1937 se v lesích nad Bohdašínem začalo stavět opevnění 
proti Německu. S hlídáním pevnostního pásma pomáhali i četníci 
zdejší stanice, konkr. strážmistři Bohuslav Voráček a Josef Vojáček. 
V květnu 1938 proběhla nejprve částečná a v září všeobecná mo-
bilizace. „V Červeném Kostelci byla zřízena poboční výstrojní vo-
jenská stanice a ustavena zde menší posádka, jejímž velitelem byl 
místní občan nadporučík v záloze Bedřich Černohorský. 10. října 
1938 následkem tzv. mnichovského diktátu, byla pohraniční území 
ČSR, tzv. Sudety, postoupeny Německu, což mělo za následek, že 
zdejší stanice, dosud ve vnitrozemí, stala se stanicí pohraniční. Říš-
skoněmecké vojenské jednotky zabraly sice i samotnou obec Boh-
dašín, později se však stáhly do sousední obce Chlívců.“  Krátké 
trvání tzv. Druhé republiky skončilo odtržením Slovenska a obsa-
zením zbytku země a vyhlášením Protektorátu Čechy a Morava. 
Místní Němci, kterých žilo v Č. Kostelci asi 30 osob, se chovali  
k Čechům snášenlivě a bez nějakých agresivních výstupů. Už  
1. září 1939 začalo velké zatýkání. Prvním zatčeným byl Ladislav 
Žáček, kterého Němci po celou dobu války drželi v různých kon-
centračních táborech. Lidé projevovali sounáležitost s obsazenou 

republikou různými manifestacemi, např. 28. října. Během tohoto 
státního svátku proběhla studentská demonstrace v Praze, během 
níž byli zadrženi také dva studenti z našeho města: Týfa ze Stolína 
a Jirka z Čer. Kostelce. Oba byli posláni do koncentračních táborů, 
z nichž se po dvouletém věznění vrátili. Věznění neušli ale ani ko-
munisté a hlavně židé. Četníci, ač neradi, museli vykonávat příkazy 
ze strany německých okupačních úřadů. K pozvednutí morálky 
obyvatel byla ohlášena akce Victoria, s níž bylo spojeno zdobení 
domů a veřejných prostranství květinami a písmeny „V“. Jak stojí 
v památníku: „Bylo nařízeno, aby četnická stanice denně hlásila 
počet domů polepených písmenem V, později pak počet těchto pís-
men vůbec. Hlášení se podávala po vzoru Haškova Švejka. Jeden 
den se uvedl počet domů, příští se znásobil dvěma, pak opět dvěma, 
pak se odhadl počet oken a konečně počet obyvatel. Když vy-
nálezce tohoto nařízení sám uznal, že je to nesmysl, bylo od dalšího 
hlášení upuštěno.“ Nejčernějším dnem války se stal 30. červen 
1942, kdy místní četníci museli nedobrovolně pomáhat Němcům 
v odhalení úkrytu Jiřího Potůčka na Končinách a následně byli 
svědky zatýkání těch, kteří mu pomáhali.  

Přišel konec války. Od počátku května drželi četníci neustálou 
pohotovost. Zdejší jednotka SS po dlouhých vyjednáváních nakonec 
souhlasila s vydáním zbraní. Na mnoha místech města a v jeho okolí 
se ale odehrála řada střetnutí mezi našimi občany a Němci, jejichž 
výsledkem bylo několik mrtvých. Rudá armáda přijela do Kostelce 
10. května. V roce 1945 došlo ke sloučení četnictva a policie a byl 
vytvořen nový útvar s názvem Sbor národní bezpečnosti. Zdejší sta-
nice fungovala ještě pár let, nežli byla počátkem 50. let zrušena.   

Zdroje: Státní okresní archiv Náchod, fond Četnická stanice Čer-
vený Kostelec (1865-1949).  

Na fotografii četník Bohdan Sedláček, rodák ze Stolína   
Za Vlastivědný spolek při MKS ČK Mgr. Richard Švanda

VLASTIVĚDNÝ SPOLEK PŘI MKS ČK

Z muzejního depozitáře

O četnické stanici v Červeném Kostelci
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Klub turistů

Krásné počasí na začátku měsíce jsme využili hned třetího 
dubna vycházkou za posledním sněhem do Obřího dolu.  

 
Druhá akce vedla účastníky směrem na Vizmburk. Účelem této pro-

cházky bylo najít novou cestu ke hradu pro příští ročník Hadařské 25. 
V pátek 11. dubna se sešlo na padesát našich členů, kteří se vydali 

na vycházku zakončenou na Broďáku, což bylo také účelem celé 
akce. V tento den se totiž poprvé po rekonstrukci otevírala vodnická 
restaurace, která, přátelé, stojí za to. Zcela nový interiér restaurace 
je opravdu vkusný, krásná velká terasa také dobře lahodí oku.  

A když bude nová, dobře vybavená, kuchyně vydávat dobré pro-
dukty, tak je tu skvělý důvod, vydat se na rodinnou procházkou na 
Broďák.  

Den nato, tedy 12. dubna, jsme vyjeli na velikonoční jarmark do 
našeho partnerského města Ząbkowice Śląskie.  

Krásně prožitý den, bohatý program, tvořivé velikonoční dílny, 
ochutnávka tradiční velikonoční polévky žurek, soutěže o veliko-
noční dekoraci, tradiční velikonoční jídlo a další atrakce. Není to 
daleko, a tak můžeme všem doporučit tento jarmark příští rok nav-
štívit. 

Tak to byly čtyři akce před uzávěrkou tohoto čísla zpravodaje. 
To jsme měli před sebou ještě 17. dubna cestu do Markoušovic na 
narcisy u pana Krále. 19. dubna nás čekalo tradiční zahájení turis-
tické sezony – Bílá sobota u Bílého kolu a 26. dubna 48. ročník 
Hadařské 25. Dneska už víme, jak to všechno dopadlo. Doufejme, 
že dobře. A když ne, tak to vylepšíme příští rok. 

Otto Ressl

Včelaři Červený Kostelec
Jaro je pro včelaře obdobím intenzivní práce. V dubnu  
a květnu je nutné pravidelně kontrolovat včelstva, hodnotit je-
jich sílu a zdravotní stav, rozšiřovat úlové prostory a připravo-
vat se na období hlavní snůšky. Včely jsou v tomto období velmi 
aktivní, a proto je důležité, aby jim včelaři věnovali dostatečnou 
péči. Nezbytnou součástí činnosti je i monitoring varroázy  
a případná preventivní opatření k ochraně zdraví včel. 

 
V naší místní organizaci včelařů v Červeném Kostelci se v po-

slední době rozproudila diskuse o zřízení vlastních webových strá-
nek. Ty by mohly sloužit nejen jako informační platforma pro členy, 
ale i jako prostředek pro osvětu veřejnosti a podporu zájmu o vče-
laření mezi mladší generací. Názory členů jsou různé a debata na 
toto téma bude pravděpodobně pokračovat i na dalších setkáních. 

Na jedné z minulých členských schůzí jsme měli možnost vy-
slechnout velmi zajímavou přednášku Mgr. Prouzy, která se za-
měřila na zdraví včel a možnosti jejich léčení. Dozvěděli jsme se 
například, jak včas rozpoznat příznaky nemocí, jaké přírodní pro-
středky lze použít při posilování imunity včelstev nebo jak správně 
pracovat s dostupnými léčivy. Přednáška byla nejen poučná, ale 
také podnětná pro další práci v terénu. 

Zveme všechny členy i zájemce o včelaření na další členskou 
schůzi, která se uskuteční v neděli 4. května 2025 od 9 hodin v re-
stauraci Divadlo. Přijďte se s námi podělit o své zkušenosti, vy-
slechnout novinky z oboru nebo se jen inspirovat krásou a smyslem 
včelařského řemesla.  

Těšíme se na vaši účast! 
Roman Hásek

DS NA TAHU

DS NA TAHU v Činoherním klubu Praha
22. března 2025 jsme jako soubor vystupovali v „Činoheráku“ 
již popáté. Já a Honza Brož po čtvrté a pánové Rosťa Hejcman 
a Pavel Zuzek podruhé. A mohu vám říci, že to je pro každého 
herce zážitek, na který se nedá zapomenout. Hráli jsme  
v mnoha divadlech po celé republice, ale hrát na téhle scéně je 
pro herce neuvěřitelný zážitek. 

 
„Činoherák“ má úžasný „genius loci “, protože jen vstoupíte do 

zákulisí, jste v jiném světě. Jenom to, že sedíte u stolku, kde se 
líčila taková jména jako Petr Nárožný, Vladimír  Pucholt, Josef 
Abrhám, Libuška Šafránková, Ivana Chýlková, Nina Divíšková, 
Jan Kačer, Ondřej Vetchý, Stanislav Zindulka, Ondřej Sokol, Mar-
tin Finger, Petr Čepek, Jiří Kodet, Pavel Landovský, Josef Somr  
a další, ve vás zanechají pocit neuvěřitelné úcty a zodpovědnosti  
k hereckému kumštu, že je to až neuvěřitelné.  

Musel jsem se s vámi podělit o tenhle zážitek, protože tam si 
člověk uvědomí, jak mnoho ještě z hereckého umění mu schází  
k tomu, aby uměl opravdu hrát. Nám k tomu ještě hodně schází, 
ale přesto jsme sklízeli opravdu úspěch a neutuchající potlesk a dě-
kování po skončení představení v šatně a ve vestibulu divadla a to 
nás naplnilo neuvěřitelnou radostí a štěstím. 

Doufejme, že nás herecké štěstí neopustí a přejte nám a přejme 
si „Zlomte vaz“. 
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DPS Červánek

Cesta DPS Červánek za hudbou a zážitky do Dubaje
Na začátku dubna jsme se s dětmi z pěveckého sboru Červánek 
zúčastnili mezinárodního hudebního festivalu v Dubaji. Hned 
po příjezdu jsme se ubytovali a seznámili se s programem ná-
sledujících dní.  

 
První den jsme si užili hotelový bazén a proběhla i zkouška 

zpěvu. Odpoledne jsme navštívili obrovské nákupní centrum Mall 
of the Emirates, které nás ohromilo nejen svou velikostí, ale přede-
vším vnitřní sjezdovkou se sedačkovou lanovkou – venku bylo  
37 °C, uvnitř u sjezdovky −3 °C! 

V neděli jsme se vydali na prohlídku Dubaje. Viděli jsme napří-
klad slavné Dubajské oko, moderní čtvrť Dubai Marina, ikonický 
hotel Burdž al-Arab, muzeum budoucnosti, Dubai Frame a pláž  
u hotelu Burdž al-Arab. Nechyběla ani zastávka na suvenýry. Večer 
nás čekalo festivalové vystoupení, kam jsme přijeli spolu s ital-
skými mažoretkami a rumunským pěveckým sborem. Na místě 
jsme se potkali také s dechovým orchestrem z Polska – byl to nád-
herný večer plný hudby a přátelství. 

V pondělí jsme poprvé okusili moře – vykoupali jsme se v Per-
ském zálivu. Večer jsme se metrem přesunuli do největšího nákup-
ního centra světa – Mall of Dubai. Uchvátilo nás obrovské 
akvárium i kluziště. Největší zážitek ale byla večerní tančící fon-
tána u nejvyšší budovy světa – mrakodrapu Burdž Chalífa. 

Úterní dopoledne jsme opět strávili u hotelového bazénu, večer 
jsme si ještě naposledy nakoupili v Mall of the Emirates. Středa 
byla ve znamení dobrodružství – pouštní safari! Děti se svezly na 
čtyřkolkách, poté jsme absolvovali jízdu v džípech po písečných 
dunách a někteří z nás si vyzkoušeli i sjezd na snowboardu. Den 
zakončila večeře v poušti s jízdou na velbloudech, ochutnávkou 
místní kuchyně a vystoupením břišních tanečnic a ohňovou show. 

Ve čtvrtek jsme se naposledy vykoupali v moři a večer jsme od-
letěli zpět domů. Pro všechny zúčastněné to byl nezapomenutelný 
zážitek. 

Jménem všech dětí i jako maminka jednoho ze zpěváků bych 
chtěla srdečně poděkovat sbormistryni paní Kubečkové a jejímu 
manželovi za perfektní organizaci a péči během celé cesty. Dětem 
byla účast na festivalu krásnou odměnou za jejich práci ve sboru. 

Zároveň bych ráda pozvala nové děti od 4 let na den otevřených 
dveří a přijímací zkoušky do pěveckého sboru při ZUŠ v Červeném 
Kostelci. Sledujte, prosím, stránky ZUŠ a také Zpravodaj města 
pro bližší informace. 

Je krásné sledovat úspěchy dětí z našeho malého města ve sbo-
rovém i sólovém zpěvu, a také, jak se osamostatňují, budují přá-
telství napříč kulturami a učí se dorozumívat i v cizím jazyce. 

Velmi děkujeme městu Červený Kostelec za finanční podporu, 
bez níž by nebylo možné realizovat aktivity nad rámec výuky. Pro-
jekt byl také realizován za finanční podpory Královehradeckého 
kraje.  

Lucie Hanušová (za Spolek DPS Červánek a Jitřenka, z.s.)

SDH Lhota

Ahoj všem, kteří mají s hasiči dobré zkušenosti
Máme tu před sebou jaro a další letní 
měsíce, při kterých je nutné být se svojí 
domácí aktivitou opatrní, zvláště v ob-
dobí sucha.  
 

Stalo se již nemilou tradicí, že se nám  
v životě spousta věcí nedostává. Musím 
říci, že ani Sbory dobrovolných hasičů  
v tom nejsou výjimkou, proto je třeba, ohlá-
sit se veřejnosti, že hoří naše podstavy.  

Jednou z nejatraktivnějších metod je se-
známit naše nejmenší s aktivitami kroužku 
mladých hasičů a zároveň sportovním od-
dílem v našem městě Červený Kostelec. 
Kroužek mladých hasičů v našem městě 
pracuje při SDH Bohdašín, SDH Lhota za 
Červeným Kostelcem a pomalu se probouzí 
i aktivita v SDH Stolín.  

V SDH Lhota za Červeným Kostelcem, 
kde působím jako vedoucí mládeže bez-
mála 20 let, musím říci, že práce s mládeží 
je náročná, překvapivá, trpká, ale výsled-
kem pro nás všechny, kteří si zkusí naše 
sportovní aktivity a nejen je, je dobrý pocit 
z dobře odvedené práce a sportovních vý-

konů v každém roce.  Za připomenutí stojí 
první místa Patrika Teichmana v soutěži 
TFA, i páté a sedmé místo Dominika Se-
meráka a Jirky Kašpárka.  

I v minulosti naše družstvo dorostu pat-
řilo v letech 2013 a 2014 mezi nejlepší tři 
družstva Královéhradeckého kraje.  

Je nutné připomenout i jednotlivce, kteří 
naše město a Sbor dobrovolných hasičů ve 
Lhotě vzorně reprezentovali na krajských  
i republikových soutěžích. Jsou jimi: Vít 
Řezníček, Jakub Řezníček a Zdeňka Pete-
rová, která se prezentovala na MČR v běhu 
na 100 m přes překážky.  

SDH pořádá také akce pro veřejnost, 
např.: tradiční hasičský ples, dětský den  
a pálení čarodějnic, soutěž s historickou 
technikou a další akce společně s osadním 
výborem Lhota.  

Je teď znovu na nás všech, jestli tuto 
skvělou partu posílíme o nové členy a roz-
šíříme naše řady.  

Přijďte se podívat na naši činnost s mlá-
deží a vezměte s sebou i vaše děti. Těší se 
na vás naši vedoucí a trenéři. 

Za SDH Lhota:  
starosta, Pavel Petera, vedoucí mlá-

deže, Petr Řezníček, trenér Jan Matouš  
a město Červený Kostelec. 
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ZŠ Horní Kostelec

Škola v Horňáku děkuje firmě Albi       
Minulý rok se naše škola v Horním Kostelci přihlásila do pro-
jektu „Dobrý skutek“, který vyhlásila firma Albi Červený Kos-
telec. Ze všech účastníků jsme byli vybráni a dostali peněžitý 
dar v hodnotě 30 000 Kč.  

 
Za tuto částku jsme dětem pořídili do školní družiny koženkové 

molitanové kostky a výukové desky s historií ČR a státními symboly. 
Touto cestou bychom chtěli firmě Albi ještě jednou moc podě-

kovat a zmínit to, že i letos se projekt „Dobrý skutek“ znovu vy-
hlašuje. Můžete zkusit štěstí i vy.       

Kolektiv ZŠ  Horní Kostelec 
 

 
 
První třída tento měsíc v našem projektu Horňák čte dětem 
uvedla Kristínu z knihovny, která nám představila novou 
knihu. Prvňáci uvedli svého hosta záchranáře Václava Štěpána.  

 
Vyprávěl nám o svém povolání. Ukázal nám i vybavení, které  

s sebou vozí na zásah. Třeťáci měli celodenní projekt k Mezinárod-
nímu dni mrkve. Dozvěděli se hodně zajímavého z historie mrkve, 
ochutnali mrkvový džus a připravili si i pohoštění z mrkve. Žáci 
ze čtvrté třídy byly na dopravním hřišti – udělali testy a získali 

„Průkaz cyklisty“. Vyzkoušeli si i jízdu na kole. Ve čtvrté a v páté 
třídě proběhly Etické dílny. Pátá třída byla na besedě s fotografem, 
dokumentaristou, zakladatelem projektu Planeta Země 3000 Ada-
mem Lelkem z jeho cesty do Chile. 

Ve všech třídách proběhla beseda o hmyzu, drobných hlodavcích 
a hadech. Děti si mohly zblízka všechny prohlédnout, některé 
mohly vzít i do ruky. 

Školní družina byla na exkurzi v hasičské zbrojnici v Horním 
Kostelci. Tradičně před Velikonocemi zdobila s dětmi z družiny 
perníčky paní Ságner. 

 Jana ILLNEROVÁ, ZŠ Horní Kostelec 

SPOLKY A ORGANIZACE

Zahrádkáři Červený Kostelec

Připravované akce na rok 2025 
l   NOVÉ HRADY – zámek a zahrada: úterý 24. června 2025.     
     Pro více informací sledujte naši informační skříňku ČZS. 
l   ZAHRADA ČECH – LITOMĚŘICE: pondělí 15. září 2025.   
     Odjezd v 6:00 hodin. 

 
Květen v zahradě 
Vše kvete a práce přibývá! Květen je pro každého zahrádkáře 

jedním z nejočekávanějších měsíců. Příroda je již probuzená  
a v plné kráse, ale na nás čeká spousta důležitých prací, které nám 
zajistí bohatou úrodu a zdravou zahradu po celý rok. 

Udělejte si čas a projděte se po zahradě: Vychutnejte si zá-
plavu květů ovocných stromů, rododendronů, azalek, tulipánů, nar-
cisů a dalších jarních krásek. Nezapomeňte na vůni šeříků  
a pivoněk, které v květnu začínají otevírat své nádherné květy. Sle-
dujte čilý ruch hmyzu, všímejte si prvních motýlů a včel, kteří pilně 
pracují na zajištění budoucí úrody. 

Důležité práce v květnu: Po „zmrzlých mužích„ obvykle po-

minou poslední jarní mrazíky, takže je ideální čas na výsadbu tep-
lomilných letniček (muškáty, petúnie, begónie atd.) a před- 
pěstované zeleniny (rajčata, papriky, okurky, cukety, dýně). Pro 
přímý výsev na záhony můžeme v květnu s úspěchem vysévat 
pozdní mrkev, mangold, fazole keříčkové a tyčkové, kukuřici  
a pozdní odrůdy květáku a brokolice. V neposlední řadě také 
okurky nakládačky, cukety a dýně. Nezapomeňte, že rostliny  
v plném růstu potřebují dostatek živin. Pravidelně hnojte a zalévejte 
především kvetoucí rostliny v truhlících. Zálivka je důležitá i pro 
zeleninu a vhodné je zalévat brzy ráno nebo večer. Pro zamezení 
odparu vody je vhodné zakrýt hlínu vhodným mulčem nebo netka-
nou textilií. Pravidelně kontrolujte rostliny na přítomnost škůdců  
a chorob a v případě napadení rostliny použijte vhodnou ochranu. 

Květen je měsícem plným energie a optimismu. Využijte jeho 
potenciál a věnujte své zahradě potřebnou péči. Odměnou vám 
bude krásná a úrodná zahrada po celý zbytek roku. Přejeme vám 
mnoho radosti při práci i odpočinku na vaší kvetoucí zahradě! 

za výbor ZO – Ing. Petra Špatenková

Aktivity žáků v měsíci dubnu       

MŠ Horní Rybníky
Horní Rybníky 29,  549 41 Zábrodí, příspěvková organizace 
MŠ Horní Rybníky na základě ustanovení zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon) v platném znění, ve spolupráci s obcí 
Zábrodí, vyhlašuje: 
ZÁPIS DO MŠ pro školní rok 2025/2026,  
který se uskuteční dne 7. května 2025 v době od 10:00 do15:30 h. 
v budově mateřské školy.  
 
Formulář přihlášky je možné stáhnout na webových stránkách ma-
teřské školy (www.mshornirybniky.cz) nebo osobně vyzvednout  
v mateřské škole. 
Zápis k předškolnímu vzdělávání pro cizince, kterým byla v ČR 

poskytnuta dočasná ochrana v souvislosti s válkou na Ukrajině pro-
běhne také v termínu 7. května 2025. 
Rodiče, resp. zákonní zástupci dítěte u zápisu předloží: 
•   občanský průkaz nebo pas zák. zástupce; 
•   rodný list dítěte; 
•   vyplněnou přihlášku do MŠ včetně požadovaného lékařského    
    potvrzení; 
•   doporučení školského poradenského zařízení (v případě dítěte  
    se speciálními vzdělávacími potřebami); 
•   doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování  
    podrobit pro trvalou (dočasnou) kontraindikaci (v případě nepo- 
    drobení se očkování).  

Bc. Petra Dlauhoweská, ředitelka školy
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ZŠ  V. Hejny

Naše základní škola se na přelomu března a dubna zapojila do 
projektu Ukliďme Česko. Tato největší dobrovolnická úklidová 
akce v Česku každoročně motivuje tisíce lidí k tomu, aby při-
spěli k čistšímu životnímu prostředí.  

 
Naše škola se této akce účastní pravidelně již několik let. Letos 

přidali ruku k dílu jak žáci 1. stupně, tak 2. stupně a nějaké to od-
poledne se sběru odpadků věnovali i žáci se družinou. 

Žáky i učitele poháněla touha udělat něco dobrého pro přírodu 
a své okolí. Skupinky se po jednotlivých třídách vydaly do těsného 
okolí školy, do centra města i do odlehlých lesů Kostelce. Sesbírali 
jsme dohromady mnoho pytlů s odpady – od plastů přes papír, sklo, 
až po kovový odpad. Bylo neuvěřitelné vidět, jak děti s nasazením 
sbíraly vše, co zahlédly ležet u krajnic silnice, na dětských hřištích 
nebo v keřích městské zeleně. Tato akce nám všem připomněla, jak 
důležité je chránit přírodu a dbát na ekologii. 

Děkujeme všem zúčastněným žákům a pedagogům za jejich ak-
tivní přístup a ochotu pomoct. Vaše obětavost a spolupráce přispěly 

k tomu, že je naše okolí čistší a krásnější. Za rok určitě znovu spojíme 
síly a pomůžeme udělat něco prospěšného pro náš životní prostor. 

Lucie Vančurová

Školáci se zapojili do úklidu Červeného Kostelce    

 
 
Jaro přineslo do naší školy spoustu krásných zážitků. Třída  
5. A se rozloučila s ježkem, o kterého se děti celou zimu staraly. 
Zvířátko k nám přišlo ze záchranné stanice a díky péči žáků 
zesílilo natolik, že jsme ho mohli vypustit poblíž Stolína zpět do 
přírody.  

 
Obě čtvrté třídy se i přes poletující sníh vydaly na dopravní 

hřiště. Žáci s přehledem zvládli ústní zkoušku i jízdu mezi znač-
kami a semafory – a odnesli si nejen nové znalosti, ale většina  
z nich i průkaz cyklisty.  

V rámci akce Ukliďme město pomáhali žáci školní družiny  
s úklidem okolí. Vybaveni rukavicemi a pytli, které poskytla paní Fran-
ková, se pustili do práce s vervou – a zaslouží si velkou pochvalu. 

Radost nám udělali i úspěšní řešitelé matematických soutěží.  
V Matematickém cvrčkovi (max. 90 bodů) zazářili R. Suchánek  

(84 b.), F. Němeček (80 b.) a P. Hanuš (75 b.). V Matematickém 
klokanovi (max. 120 bodů) bodovali H. Řezníčková a R. Šreiberová 
(obě 116 b.), K. Bureš (115 b.) a J. Hanuš (114 b.). Gratulujeme! 

Budoucí prvňáčci si vyzkoušeli školu nanečisto během Školičky 
pro předškoláky. Programování robotických berušek, kreslení do 
písku i interaktivní úkoly je bavily a odcházeli s vlastnoručně vy-
robeným lvíčkem. Děkujeme všem páťákům, kteří nám pomáhali 
s hladkým průběhem celé této akce! 

Beseda s panem Josefem Vítem 
Třída 5. A ještě jednou. Paní učitelka Vlčková pozvala dětem  

na besedu do školy pana Josefa Víta, který byl obětí komunistic-
kého režimu. Pan Vít, jehož otec byl popraven, strávil část dětství 
v dětském domově. I přes těžké okolnosti prokázal velkou inteli-
genci a odvahu. Děti se seznámily s jeho příběhem a pochopily dů-
ležitost paměti na minulost. 

Děkujeme všem rodičům, kteří přišli k zápisu se svými dětmi. 
Za celý první stupeň vám přejeme příjemné květnové dny.

Jarní dění na naší škole    

MŠ  Náchodská

Děti z MŠ Náchodská přivítaly JARO společně s vílou Jarnič-
kou. Na školní zahradě probudily jarními písničkami a básnič-
kami vše spící ze zimního spánku.  Jarním klíčem odemkly 
trávníky, kytičky, keře, stromky, zahrádky, ale také klouzačky, 
houpačky, pískoviště a všechny herní prvky. 
 
  S jarním úklidem zahrady nám přišli na pomoc rodiče. Po celé za-
hradě jste mohli spatřit v akci košťata, lopaty, hrábě, zahradní ko-
lečka, dokonce i přesívání hlíny z kompostu…. Děti se také 
zapojily do hrabání, tahání větví ke kontejneru, úklidu přírodnin 
do ohrádek v lesíku. Všichni pilně pracovali, a tak jsme se na závěr 
odměnili opečenými buřtíky na ohýnku.  Tímto bychom chtěli ještě 
jednou moc a moc poděkovat všem zúčastněným rodičům a dětem 
při jarním úklidu zahrady. 
   V polovině dubna jely děti ze třídy Sluníčko, Krteček a Medvídek 
na Dopravní hřiště v Náchodě. Instruktoři seznámili děti s dopravními 
značkami a různými dopravními situacemi. Děti se učily samostatně 
přecházet po přechodu a po přechodu se semaforem, poznávaly hlavní 
a vedlejší silnici, křižovatku atd.. Získané vědomosti si mohly ověřit 
při jízdě na koloběžkách, kdy jezdily po celém dopravním hřišti. 
Malou a milou tečkou na závěr bylo hraní na hřišti s herními prvky. 

   Velikonoce jsme uvítali veselou a barevnou výzdobou po celé 
školce. Vyráběli jsme zajíčky, kuřátka, beránky, malovali vajíčka  
a ve třídách se ozývaly velikonoční koledy holčiček a chlapců. 
    Za kulturním zážitkem jsme se vydali do Divadla J. K. Tyla na 
pohádku Včelí medvídci, která se dětem moc líbila. 
   Už teď se těšíme na další společné a kulturní akce, které nás  
v dalších měsících čekají. A věřte, nebude jich málo! 
   Na závěr bychom chtěli připomenout a zároveň pozvat rodiče no-
vých dětí k Zápisu do naší školy, který se koná ve dnech 6. a 7. 
května 2025 od 10:00 do 16:00 hod. v hlavní budově školy. 

                                                               kolektiv MŠ Náchodská 



 
 
V květnu pokračujeme v trénování in-line bruslení. Starší žáci 
prohloubí své znalosti dopravní výchovy a cyklistické doved-
nosti na dopravním hřišti v Náchodě. 
 

Sérii besed s jednotlivými složkami IZS (policie, záchranáři  
a hasiči) zakončíme návštěvou hasičské stanice ve Velkém Poříčí. 

Na konci května odjedeme na tři dny do Krkonoš na výlet, který 
jsme kvůli nepřízni počasí museli na podzim zrušit.  

V dubnu proběhl zápis do základní školy, bylo přijato 14 budou-
cích prvňáčků. 

 
 
Zápis do mateřské školy v Olešnici  
proběhne v pondělí 5. května a v úterý 6. května vždy od 10:00 

do 14:00 hodin v budově základní školy. Bližší informace a při-
hláška jsou na webu naší školy. 

Mgr. V. Ságnerová 
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ZŠ Lhota

Písmenka už známe, knížky otvíráme 
Celý měsíc provázela naše nejmladší ško-
láky knížka Dášeňka čili život štěněte. Pů-
vabnou knížku přečetli, prohlédli si fotky i 
ilustrace, prolistovali několik vydání. Dá-
šeňku si také nakreslili. V Malých Svatoňo-
vicích pak navštívili Muzeum bratří Čapků, 
kde pro ně byl připravený program o Dá-
šeňce. S Dášeňkou plnili zajímavé úkoly  
a dozvěděli se mnoho zajímavého o životě 
Karla Čapka i jeho bratra Josefa. Zvědavě 
nahlédli také do velmi starých a cizojazyč-
ných vydání této knihy. 
 
My chodíme do školy, kde pracují dospělí? 
Druháci v rámci prvouky probírali povo-
lání, a tak se domluvili s některými rodiči  
a dobrodružné putování mohlo začít. Jak to 
v takové práci vypadá? Co se tam dělá? Co 
by nás mohlo třeba jednou bavit? Nejdříve 
jsme navštívili Wikov v Hronově, pak přišel 
pan dřevorubec přímo k nám do školy.  
K dalším cílům patřila tiskárna ve Velkém 
Poříčí, Hospic Anežky České v Červeném 
Kostelci, archiv v Trutnově a celé putování 
jsme zakončili v ateliéru Tsunami v Ná-

chodě. Děkujeme za jedinečnou možnost 
nahlédnout do pracovního života dospěláků. 
Děkujeme rodičům za zprostředkování 
úžasných exkurzí! 
 
Úspěch v recitaci 
Z okresního kola recitační soutěže si Vero-
nika Wajsarová z 5. ročníku přivezla čestné 
uznání a žákyně 3. ročníku Viktorie Duf-
ková a Marie Janoušková postup do kraj-
ského kola! Všem dívkám blahopřejeme! 
  
Den otevřených dveří 
Ve čtvrtek 3. dubna lhotecká školička uví-
tala nejen pravidelné žáčky, ale i další náv-
štěvníky, kteří se rozhodli využít našeho 
Dne otevřených dveří. Dopoledne bylo 
možné sledovat vyučování přímo v jedno-
tlivých třídách, a tak mnozí, nejčastěji ro-
diče, prarodiče i mladší sourozenci, mohli 
vidět své školáky přímo v akci. Jarní jar-
mark nabízel mnohé rukodělné výrobky 
dětí, jarní proutěné a květinové dekorace, 
pletené pomlázky, výrobky ze dřeva, vlny, 
papíru i kovu, voňavé koláče, mazance, per-
níčky… 

Jarní zprávičky z naší školičky

ZŠ a MŠ Olešnice

Odpoledne škola zvala k prohlídce jarně vy-
zdobených tříd i celé školní budovy. Tuto 
možnost využila řada rodin budoucích 
žáčků, ale i bývalí školáci, často již v do-
spělém věku.  
 
Maminkám 
Jarní paprsky ať Vás hladí, 
ať zahřejí, když přijde chlad. 
Od dětí k Vám teď slůvka letí: 
Mám Tě moc ráda! Mám Tě rád! 

Za celý školní tým Jitka Česenková 

 

Jaro ve škole v Olešnici

 
 
Cesta našich žákyň na Island 30. 3.–5. 4.  
Šest budoucích praktických sestřiček z Čer-
veného Kostelce a z Trutnova se vydalo na 
cestu na Island, vše se konalo v rámci pro-
jektu Comparing Differences in Heathcare 
in Europe, reg. č. 2023-1-CZ01-KA210-
VET-000113465. V Reykjavíku měly mož-
nost navštívit střední školu a porovnat 
ošetřovatelské postupy se studenty z Is-
landu a Portugalska. Během pěti dní stráve-
ných na ostrově navštívily různá 
zdravotnická zařízení, včetně domovů pro 
seniory, nemocničních hotelů, rehabilitač-
ních center, lázeňských služeb, dentálních 
klinik a oddělení gerontologie. 
Kromě odborných aktivit si také užily krásy 
islandské přírody, včetně gejzírů. Zažily ze-
mětřesení, sopečnou činnost nedalekého 
vulkánu a  nezapomenutelná byla i polární 
záře. 

Návštěva Polských studentů 30. 3.–. 5. 4.  
Necelý týden strávili v našem městě stu-

SZŠ Červený Kostelec denti z univerzity Kans v Jeleni Goře, kde 
byli naši žáci na začátku měsíce března. 
Kromě odborných zdravotnických praco-
višť si návštěva z Polska prohlédla i krásy 
našeho města a okolí. 
 
Přijímací zkoušky 11. a 14. 4. 
Stejně jako na všech středních školách v ČR 
i na Zdrávce Kostelec proběhla jednotná 
přijímací zkouška z matematiky a českého 
jazyka.  
Žáci naší školy měli v tyto dny zajímavý 
mimoškolní program, prváci už tradičně sá-
zeli stromy s žáky Lesnické akademie Trut-
nov, další si prohlédli anatomické muzeum 
lékařské fakulty v Hradci Králové nebo zá-
chrannou službu v Hradci Králové. Žáci 
druhého ročníku měli nácvik sebeobrany. 
14. 4. jsme navštívili projekci oceněného 
filmu Vlny.   

Mgr. Marcela Frýbová
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ŠKOLY

ZUŠ Červený Kostelec

Ve dnech 13.–16. března 2025 se komorní orchestr ZUŠ Čer-
vený Kostelec Dolce furioso vydal na koncertní zájezd do ně-
meckého města Hagen am Teutoburger Wald.  

Během čtyř dnů jsme odehráli tři koncerty – a každý z nich skli-
dil bouřlivý potlesk, který nás místy až zaskočil.  
Atmosféra byla nádherná a publikum velmi vřelé. Nešlo ale jen  
o hudbu – součástí programu byla také návštěva aquacentra s to-
bogány, které nám připravily pořádný adrenalinový zážitek, a výlet 
do krásného historického města Münster. 

Celý pobyt byl naplněn nejen hudbou, ale i legrací, zážitky  
a přátelstvím, které se těžko popisují slovy – to se prostě musí zažít. 
A já mám to štěstí, že tyto chvíle mohu sdílet s úžasnou partou mu-
zikantů, kterou mám tu čest vést jako dirigent. 

Velké poděkování patří MUDr. Tomáši Matyskovi a jeho sestře 
Zdislavě za skvělou organizaci a starostlivost a všem sponzorům, 
vedení školy a SRPDŠ při ZUŠ za podporu a pomoc. 

Milí kamarádi muzikanti – děkuji vám! 
S úctou a radostí váš dirigent Jura 

Orchestr Dolce furioso opět slavil úspěch v Německu 

Jaro již rozzářilo úsměv na tváři nejen dětem, ale určitě i nám 
dospělým. Než se dozvíme, co nás čeká v následujících měsících, 
pojďme se podívat, co se odehrálo v naší školce v zimním období.  

 
V neděli 23. března 2025 se divadlo J. K. Tyla proměnilo v pul-

zující hudební scénu. Pódium ovládl Junior Big Band ZUŠ Červený 
Kostelec pod vedením Leoš Nývlta, který svým vystoupením po-

tvrdil, že mladí muzikanti mají nejen výjimečný talent, ale i obrov-
skou chuť rozdávat radost hudbou. Program nabídl pestrou směsici 
swingu, jazzu i moderně laděných melodií, které roztančily nejen 
jeviště, ale i publikum. 

Hudební večer obohatili také hosté ze ZUŠ A. M. Buxton  
v Úpici – pěvci ze třídy Lenky Pavlíčkové: Valerie Vylíčilová, Annie 
Vondráčková, Johana Romášková, Klaudie Bergerová a Tomáš 
Kuťák. Jejich sólová i společná vystoupení sklidila zasloužený pot-
lesk a podtrhla atmosféru vzájemné spolupráce mezi školami. 

Celým večerem vtipně a s hudební elegancí provázel Jirka Pa-
vlík, který svým průvodním slovem dokázal nejen pobavit, ale  
i propojit jednotlivá vystoupení do celistvého hudebního příběhu.  

Děkujeme všem účinkujícím, pedagogům a divákům za krásný 
večer plný hudby a sdílené radosti. Už teď se těšíme na další spo-
lečná setkání – hudba totiž spojuje generace! 

 
Zveme Vás na setkání s JBB: 
5. 5.    PRIMA SEZÓNA – náměstí NÁCHOD v 17 hodin 
22. 5.  NOVÁ GALERIE TRUTNOV – 16:30  
24. 5.  KONCERT PRO DOBROU VĚC – (viz str. 5) 
7. 6.    FESTIVAL JARDY MARČÍKA – Týniště n. Orlicí v 18:00

Junior Big Band a mladí hosté roztančili publikum 

Soutěže ZUŠ 2025 Mimořádné výkony žáků oceněny postupem do ústředních kol: 
Velké poděkování a blahopřání! 
Rád bych touto cestou poděkoval všem 
pedagogům, korepetitorům, kteří se v le-
tošním roce zapojili se svými žáky do 
soutěží ZUŠ. Vaše nasazení, trpělivost  
a nadšení přinesly krásné výsledky, na 
které může být naše škola právem hrdá. 

 
Získaná ocenění jsou pro nás velkým 

úspěchem a potvrzením kvalitní práce. O to 
větší radost máme z postupů do ústředních 
kol, které přidávají soutěžím další rozměr  
a zároveň posilují motivaci a chuť jít dál. 

Děkuji vám za vaši práci a přeji mnoho 
radosti, inspirace a krásných zážitků nejen 
v hudbě, ale i ve společném sdílení s našimi 
talentovanými žáky. 

MgA. Leoš Nývlt,ředitel školy

Z pěveckého oddělení postupují: Renée Vlčková, Nelly Nývltová, Kateřina Pozděnová 
a Pěvecké kvarteto ve složení: Kateřina Kubinová, Šarlota Nohejlová, Tereza Hornychováa 
Kristýna Vojtěchová.  /třída E.Kubečkové/  
Dále postoupili: 
Jonáš Bílý – hra na příčnou flétnu /třída L. Nývlta/ 
Adam Kubeček – hra na bicí nástroje – postup ve dvou kategoriích /třída V. Pella/ 
Komorní orchestr Dolce furioso a Přípravný smyčcový orchestr pod vedením J. Kábrta  
Poděkování patří všem žákům a učitelům, kteří získali krásná ocenění v krajských kolech. 
Podrobné výsledky a ocenění nejen žáků, ale i učitelů najdete na našich stránkách 
www.zusck.net /výsledky na soutěžích/.

Den otevřených dveří + zápis 
Na hudební a taneční obor přijímáme děti od 5 let věku. Přihlášky k zápisu  

podávejte pouze elektronicky do 20. května 2025  
na stránkách www.zusck.net. 
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Tenis Červený Kostelec

Červenokostelecká družstva v rekordním počtu 
V květnu se v našem areálu rozběhnou soutěže družstev. Le-
tošní sezona je památečná: poprvé v historii přihlašujeme 13 
družstev, z toho 12 do krajských soutěží a přeborů, čímž jsme 
se stali druhým největším tenisovým střediskem v kraji (po 
Tenis–centru DTJ Hradec Králové). Třináctým týmem je druž-
stvo veteránů nad 55 let, které hraje okresní přebor. 

 

Přijďte zafandit, vstupné se neplatí, občerstvení zajištěno.  
V hodinách, které nejsou rezervovány pro trénink nebo 

mistrovské utkání, si může přijít zahrát kdokoliv z řad veřejnosti. 
Stačí navštívit web www.tenis–ck.cz a zarezervovat si volné ter-
míny. Těšíme se na vás! 

Za výkonný výbor tenisového oddílu Tomáš Kábrt

ŠKOLY

ZUŠ Červený Kostelec

Pondělí 12. května 2025 od 19:00  – Koncertní sál v budově ZUŠ Červený Kostelec 
ZUŠ Červený Kostelec a SRPDŠ při ZUŠ srdečně zve na MÁJOVÝ KONCERT posluchačů smyčcového oddělení ze třídy prof. 
Víta Chudého Konzervatoře Pardubice. V programu zazní díla světových mistrů Pabla de Sarasate, Antonína Dvořáka, Camilla 
Saint-Saense, Leoše Janáčka. Vstupné dobrovolné. 
 

Pozvánka na koncert hostů z Pardubické konzervatoře

VERNISÁŽ pátek 16. května od 17:00  – Výstavní síň MěÚ 
Základní umělecká škola Červený Kostelec, výtvarný obor, vás zve na výstavu, která bude 
probíhat od 16. do 23. května 2025.  
Otevřeno po–pá 8–12 a 13–17, so–ne 9–12, v pátek 23. května bude z důvodu konání Noci 
kostelů výstava přístupná až do 20:00.  

Cirkus v obrazech

SPORT

ROZPIS DOMÁCÍCH UTKÁNÍ květen 2025 
Všechna domácí utkání (s výjimkou babytenis) začínají v 9:00. 
 
Sobota 3. května      Dospělí A: TJ Červený Kostelec A – Sportovní klub Třebechovice pod Orebem, z.s. 
                                   Starší žáci A: TJ Červený Kostelec A – TK Trutnov 
                                   Babytenis: TJ Červený Kostelec – SK Týniště nad Orlicí (od 14 hod.) 
 
Neděle 4. května       Dorost B: TJ Červený Kostelec B – TK Česká Skalice 
                                   Mladší žáci B: TJ Červený Kostelec B – TJ Sparta Úpice 
 
Sobota 10. května    Dospělí B: TJ Červený Kostelec B – Sokol Smiřice A 
                                   Dospělí C: TJ Červený Kostelec C – LTC Jaroměř 
                                   Starší žáci C: TJ Červený Kostelec C – SK Týniště nad Orlicí (bude přeloženo jinam) 
 
Neděle 11. května     Dorost A: TJ Červený Kostelec A – Tenisový klub Eden B 
                                   Dorost C: TJ Červený Kostelec C – TK Dynamo Hradec Králové (bude přeloženo jinam) 
                                   Mladší žáci A: TJ Červený Kostelec A – TC Chrudim z.s. A 
 
Sobota 24. května    Dospělí A: TJ Červený Kostelec A – SK Rychnovek 
                                   Starší žáci B: TJ Červený Kostelec B – Tenisový klub Eden HK C 
                                   Babytenis: TJ Červený Kostelec – TC Dvůr Králové, z.s. B (od 14 hod.) 
 
Neděle 25. května     Dorost B: TJ Červený Kostelec B – Lokomotiva Trutnov A 
                                   Mladší žáci B: TJ Červený Kostelec B – Sportovní klub Třebechovice pod Orebem, z.s. 
 
Sobota 31. května    Dospělí A: TJ Červený Kostelec A – Sokol Bukovice 
                                   Starší žáci A: TJ Červený Kostelec A – TENIS-CENTRUM DTJ HK B 
                                   Starší žáci C: TJ Červený Kostelec C – T. J. Nahořany n. M. (bude přeloženo jinam) 
                                   Babytenis: TJ Červený Kostelec – Sokol Smiřice B (od 14 hod.) 
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Volejbal Červený Kostelec

Vážení přátelé kosteleckého volejbalu, 
před námi je další jarní měsíc a s ním nové informace z na-

šeho klubu. Nejprve se ale v krátkosti vrátíme k uplynulé se-
zóně očima trenérů a vedoucích družstev: 

 
U16 (Krajský přebor) 
Pro holky to byla první sezóna v šestkovém volejbale a popraly se 
s ní velmi statečně. I přes počáteční nezkušenost (spousta holek 
věkem ještě spadá do mladší věkové kategorie) a velmi silné sou-
peře, se holky hrou bavily, krůček po krůčku se zlepšovaly a ke 
konci sezóny už dokázaly být konkurence schopným týmem. Stále 
je hodně na čem pracovat, ale myslím, že základ už mají holky 
slušný a příští sezónu se už zvládnou postavit i zkušenějším sou-
peřům. Velké poděkování patří holkám z juniorek, které mi celou 
sezonu pomáhaly s tréninky. Myslím, že jsme společně udělali ob-
rovský kus práce a nasbírali cenné zkušenosti, které se s určitostí 
podepíší na výkonech v příští sezoně. 
trenér Michal 
 
U18 (Krajský přebor a Český pohár) 
V kraji jsme se s kadetkami umístily na 4. místě. Sezóna měla 
spoustu krásných okamžiků, ale ani prohry nás neminuly. Doufám, 
že se do příští sezóny z chyb poučíme a zapracujeme na sobě. 
Holky jsou úžasné, makají na trénincích i doma a jsem na ně moc 
pyšná. Ke stupínkům vítězství nám chyběl kousek, ale co nám 
nikdy neschází, je chuť do hry a snaha, a za to holky moc oceňuji. 
Vidím v nich obrovský potenciál a doufám, že ho budeme dále roz-
víjet. Společně se těšíme na další sezonu a věříme, že to jako jeden 
tým dotáhneme mnohem dál. 
Také jsme se zúčastnily českého poháru, kde jsme měly příležitosti 
si hezky zahrát hned několik vyrovnaných zápasů. Byly to víkendy 
plné volejbalu, které nás věřím posunuly a doufám, že si z toho 
holky odnášejí spoustu krásných zážitků. 
trenérka Adri 
 
U22 (1. liga a Krajský přebor) 
Děvčatům se letošní sezóna v Krajském přeboru opět vydařila. Vý-
hrami bez jediné porážky v celé sezóně a pouze se ztrátou dvou 
bodů si zajistila postup do kvalifikace o 1. ligu, která proběhla po-
slední víkend v dubnu. 
Pro změnu v 1. lize byla sezóna pro děvčata hodně těžká. Cílem 
bylo udržet se na co možná nejlepším místě v lize. Tento cíl se nám 
naštěstí podařil, ale bylo to tak tak. V posledním dvojzápase musela 
děvčata uhrát alespoň 3 body, takže to byl trošku stres do poslední 
chvíle. Ale podařilo se a umístily se v druhé části soutěže ve sku-
pině M na krásném druhém místě. Děkujeme holkám a všem, co 
se podíleli na chodu družstva. 
trenéři Pavla a Dan 
 
ženy A (Krajský přebor) 
Na sezóně chybělo jediné, a to zlatá příčka, ke které nám zbývalo 
jen pár bodů. Tým žen se hodně proměnil. Do jeho základu se za-
pojila spousta mladých juniorek a společně nám to prospívalo  
a fungovalo. Bohužel jsme se často na zápasech potýkaly s absencí 
mnoha hráček a pár zápasů kvůli tomu prohrály. Důvodem byla 
zranění, škola, děti a erasmus. Věříme, že další sezónu se nám po-
daří zvítězit a budeme mít částečně i větší štěstí a už nikdy se nám 
nesejdou 3 nahrávačky na hřišti. Velké poděkování patří všem hol-
kám za vzornou reprezentaci klubu a jedeme dál! 
Kiki 
 
muži A (Krajský přebor KHK a PAK) 
V letošní sezóně jsme se bohužel nedokázali odlepit ode dna ta-
bulky, ale vzhledem ke vzestupné tendenci našich výkonů ji v zá-

věru hodnotím pozitivně. Je vidět, že pokud budeme makat, mů-
žeme držet krok s ostatními týmy. Do dalšího roku nám přeji více 
odhodlání, bojovnosti, štěstí a získaných bodů. 
Petr 

 
Další jubilantkou v našem klubu je Libuše Švecová. Libuška je 
dlouholetá členka oddílu, léta byla spolehlivou nahrávačkou oddílu 
žen Kostelce v okresním přeboru. V současné době pokračuje na 
tomto postu v družstvu „důchodců". V době covidu uspořádali  
s mužem vánoční setkání seniorského oddílu, aby pomohli trošku 
rozptýlit tehdy pesimistickou náladu. 
Libuško, moc za vše děkujeme a do dalších let přejeme pevné 
zdraví!  

Martina Mědílková 
 

 
V květnu nám začíná druhá část okresních soutěží, tak přijďte 
naše družstva podpořit. 
 
Domácí mistrovská utkání – volejbalové kurty: 
OP 1. třídy mužů 
22. května od 17.30 hod. Č. Kostelec B – VK Hronov C 
 
OP 2. třídy mužů 
16. května od 17:30 hod. Č. Kostelec C – TJ Sokol Jezbiny B 
 
OP 1. třídy žen 
14. května od 17:30 hod. Č. Kostelec B – VK Hronov C 

 
 
Bližší informace o výše zmíněném a případných změnách 
a současném chodu klubu najdete na webových stránkách 
www.volejbalck.cz, facebooku Volejbal Červený Kostelec 
a na instagramu @kosteleckyvolejbal. 

SPORT

Marydance

NOVINKA: JÓGA PRO VŠECHNY – každý čtvrtek od 18:00 v 
Sokolovně-malý sál. Vhodné i pro začátečníky. 
 
Připravujeme Tanečně-tvořivý příměstský tábor  
Datum: 7.–11. července 2025; čas: 8:00–15:30 
Záloha je 1000 Kč a doplatek prosíme nejpozději do 1. května. 
Přihlášku zašlu emailem.  

Marie Chaloupková 
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SPORT

Letos probíhá již 4. ročník Hořcové 
výzvy. A co to vlastně je? Už jste někdy 
slyšeli o asociaci TOM? Tato organizace 
sdružuje turistické oddíly mládeže. Aso-
ciace částečně dohlíží na činnost oddílů, 
pomáhá jim s financováním, poskytuje 
všelijaká školení pro vedoucí, či budoucí 
vedoucí.  
 

A teď k samotné hořcové výzvě. Jedná 
se o 100 různých úkolů (+ nějaké bonusy), 
které plní děti a vedoucí napříč oddíly z celé 
republiky, zapojilo se i několik spřátelených 
oddílů, kamarádů či rodičů a ti všichni se 
směle pustili do plnění úkolů. Hořcová 
výzva probíhá od začátku dubna do polo-
viny května. Úkoly jsou opravdu rozmanité, 

od hraní deskových her, návštěvy roz-
hledny, výstavy či divadelního představení 
přes otužování, cyklovýlet po výrobu lodi-
ček a vaření na ohni a mnoho dalších, které 
dokážou člověka vytáhnout ze stereotypu  
a komfortní zóny. Zkus si třeba sbalit kotlík, 
karimatku a spacák a vyraz nocovat pod 
hvězdy a vařit na ohni. Nebo se každý den 
sprchuj studenou vodou a nezapomeň na 
pořádnou rozcvičku. My děti a vedoucí  
z oddílu Kadet se výzvy aktivně účastníme 
a moc nás to baví. Vyrážíme poznávat nová 
místa a zkoušíme nové věci. Podívej se na 
stránky www.horcovavyzva.cz a pojď do 
některých úkolů s námi. 

Přejeme všem krásné jarní zážitky vaši 
Kadeti

Kadet Červený Kostelec

Bláznivé jaro aneb jak Kadeti plní Hořcovou výzvu

TJ Červený Kostelec – oddíl kuželek

Vyhodnocení uplynulé sezóny 2024/2025 
Dubnem tohoto roku končí všechny mistrovské kuželkářské sou-
těže, tak je na čase bilancovat. Naše „A“ mužstvo si 5 kol před kon-
cem sezóny s předstihem zajistilo postup do 1. ligy, v osmifinále 
poháru ČKA vypadlo s týmem z nejvyšší soutěže těsně 7:5 
(16,5:15,5 na dráhy). Je potřeba vyzdvihnout dominanci našeho 
týmu, kdy jsme dokázali zvítězit 17x za sebou, což se v novodobé 
historii (od roku 2011) nikdy žádnému týmu v ČR nepovedlo. Vel-
kou měrou k tomu přispěl široký kádr, posílený před touto sezónou 
o 3 hráče z Trutnova (Davida Ryzáka, Marka Žoudlíka a našeho 
odchovance Františka Adamů mladšího), kvalitní předsezónní pří-
prava a vynikající tréninková morálka v průběhu sezóny. Naše „B“ 
mužstvo se v nepovedené sezóně umístilo na předposledním místě 
východočeské divize, tudíž pro příští ročník budou startovat o sou-
těž níže, v krajském přeboru. „C“ mužstvo se v nové soutěži, do 
které postoupilo minulý rok, příliš neohřálo a skončilo na posled-
ním místě a stejně jako „B“ mužstvo příští rok bude hrát o soutěž 
níže. Naše nově založené „D“ mužstvo se v 4členné soutěži umís-
tilo na 7.místě. Toto mužstvo vzniklo na adaptaci mladých hráčů 
pod vedením zkušených hráčů a svůj účel to splnilo do puntíku. Za 
zmínku stojí i početná mládežnická základna, která sbírá své první 
úspěchy v rámci celorepublikových turnajů, a to především díky 
velkému úsilí našich trenérů pana Františka Adamů staršího a Ro-
mana Zwiefelhofera. 
 
Report z pohárového utkání s Přerovem 
Naše „A“ mužstvo se v rámci osmifinále utkalo s týmem z naší nej-
vyšší soutěže v ČR, které se v letošní sezóně pohybuje na medai-
lových pozicích 1.ligy a v minulém ročníku poháru ČKA se umístil 
dokonce na 2.místě, kdy ve finále podlehl nejlepšímu týmu ČR  
v interlize v Jihlavě. Pro upřesnění, vítěz poháru ČKA má kromě 
finanční odměny právo na účast na mezinárodní scéně v rámci Ev-
ropského poháru. První utkání se odehrálo na naší kuželně  
v Červeném Kostelci v neděli 16.3.. V extrémně kvalitním zápase 
jsme dokázali hosty porazit poměrem 4:2, na kuželky 2479:2390. 
Nejlepší výkon předvedl David Ryzák 636. V neděli 30. března se 
v Přerově konala odveta. V největší kuželkářské hale v České re-
publice na nás čekal velmi těžký zápas. Do začátku utkání nastoupil 
David Janušík proti Petru Vaňkovi. První 2 dráhy vyhrál náš hráč 
(265:313), nicméně pak se karta obrátila a domácí hráč předvedl 
excelentní hru (333:273) otočil stav utkání, na dráhy 2:2, ale porazil 

víc kuželek a tak připsal bod pro domácí (598:586). Jako druhý na-
stoupil Jiří Divila proti Marku Žoudlíkovi, tento zápas náš hráč 
zvládl na jedničku, vyhrál 0,5:3,5 na dráhy, na kuželky 559:590. 
Jako třetí nastoupil Tomáš Kejík proti Davidu Ryzákovi. Davidovi 
se první 3 dráhy nevedlo, nedostal se moc do hry, až poslední drá-
hou ukázal své kvality, nicméně na domácího hráče to tentokrát ne-
stačilo, 3:1 na dráhy, na kuželky 582:563. Jako čtvrtý nastoupil 
Michal Pytlík proti Frantovi Adamů mladšímu. V nejkvalitnějším 
duelu utkání, a proti nejlepšímu kuželkáři 1. ligy se Franta prezen-
toval soustředěnou hrou, nicméně v dorážce domácí Michal ukázal, 
proč je tak úspěšným hráčem. Vyhrál 4:0 na dráhy, na kuželky až 
neuvěřitelných 681:585. Celkem utkání skončilo 5:1 na body, na 
kuželky 2420:2324. V součtu obou utkání postupuje TJ Spartak 
Přerov, když u nás předvedli výborný výkon a dokázali uhrát  
2 cenné body, na domácí dráze zahráli svoje letošní maximum  
a v tomto dvojzápase zaslouženě postupují dál. 
 
Poděkování Městu Červený Kostelec za podporu 
Všichni členové kuželkářského klubu tímto děkují městu Červený 
Kostelec za finanční podporu našeho mladého kuželkáře Františka 
Adamů mladšího, který se účastnil Mistrovství Evropy v srbském 
Apatinu. Vážíme si této podpory. 
 
 

Pozvánky na plánované turnaje 
Dovolte nám pozvat vás na tyto plánované turnaje na naší 
kuželně: 
 
Červenokostelecká šedesátka: 
turnaj žáků registrovaní – 24. 5. – 25. 5. (od 9:00-20:00) 
Červenokostelecký pohár: 
turnaj registrovaných i neregistrovaných – srpen 2025 

 
 

Přehled všech utkání, včetně zápasů venku, můžete najít na našich 
webových stránkách a nebo přímo na oficiálních stránkách kužel-
kářského sportu, www.kuzelky.com, kde si vyberete danou soutěž 
(„A“ mužstvo 2. liga sk.A, „B“ mužstvo Východočeská divize, „C“ 
mužstvo Východočeský přebor sk.A, „D“ mužstvo Východočeská 
soutěž sk.B). 
Kompletní výsledkový servis naleznete opět na www.ckzije.cz. 
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OBČANSKÁ RUBRIKA

Kemp Brodský
 
 
 
Krásné počasí Vás určitě vyláká na procházku, která může 
směřovat i na Broďák. Dětské hřiště a dřevěné sochy jsou volně 
přístupné každý den, Vodnická restaurace s dobrým jídlem, 
pitím a terasou s výhledem na rybník bude otevřená pravidelně 
o víkendech, v případě krásného počasí i ve všední dny. Každý 
víkend se konají nejrůznější akce, z nichž si každý vybere pro 
sebe tu zajímavou.  
 

První víkend 2.–4. května bude patřit rybářům, kteří se sjedou 
na tradiční, již 14. ročník Jarního Brodského maratonu. Týmy 
budou 48 hodin v přátelské atmosféře zápolit o to, kdo uloví 4 nej-
těžší ryby. Těšíme se také na nejtěžší ulovenou rybu závodu! 

V sobotu 10. května pořádají Kostelecké tlapky na pláži 
kempu Brodský 8. ročník agility závodu Brodíkův speciál. Bude 

to zajímavá podívaná na šikovné psy a jejich lidské kamarády.  
Z Vodnické restaurace s dobrým jídlem a pitím je vidět přímo na 
parkur!  

Další týden, 13.–18. května bude opět rybník patřit rybářům při 
9. ročníku závodů Czech Carp Cup. 120 hodin klání 2–3členných 
týmů o 5 nejtěžších kaprů.  

O víkendu 23.–25. května se na Broďák opět vrací sportovní ví-
kend Makej s Manmatem. Uslyšíte zajímavé přednášky, můžete se 
zúčastnit her a soutěží, vyjížděk na koloběžkách Kostka, nebo se 
jenom dívat na skvělou spolupráci psa a člověka.  

Květen na Broďáku zakončí 25. ročník MOTO víkendu, který 
pořádá Motoklub Věčná jízda Jaroměř. Těšit se můžete v pátek na 
koncert skupiny NANOVOR, v sobotu na spanilou jízdu, soutěže 
a koncert skupin Malý kaťata, Beergate a FURT FAJN. K vidění 
budou opravdoví jednostopí krasavci. 

Moc se na Vás těšíme, 
Vaši Brodíci

Květen na Broďáku 

Milí spoluobčané, dobrovolníci úklidové akce, 
chtěly bychom touto cestou poděkovat za účast na úklidové 

akci „Ukliďme Červený Kostelec a okolí“, která proběhla  
v dubnu v našem městě. 

 
Děkujeme za spoluúčast na organizaci úklidu také osadnímu vý-

boru ze Lhoty a Stolína, manželům Divišovým z Olešnice, dětem 
ze školní družiny při ZŠ Č. K. a studentkám ubytovaným na inter-
nátu červenokostelecké „Zdrávky“. Dále pak firmě Boltjes, Saar 
Gummi, Albi a městu Červený Kostelec za propagaci a zajištění 
svozu pytlů s odpadky.  

Letos se úklidové akce zúčastnilo zase o něco více dobrovolníků 
než v loňském roce, kterým tímto moc děkujeme. Velikou radost 
nám udělaly již zmíněné děti ze školní družiny ZŠ Václava Hejny 
a studentky střední zdravotní školy, kde byla opravdu velká účast. 
Nechť jsou příkladem nám všem a možná se nás příští rok sejde při 

úklidu našeho města zase o něco více. Množství sesbíraného od-
padu dokazuje, že to má smysl. 

Přejeme Vám všem krásné letní dny v čistší obci.  
Za organizátory 

Marcela Franková a Sylva Mudrochová

Ukliďme Červený Kostelec 2025 

OV Lhota

Milí příznivci Lhoty,  
nejprve bych chtěla poděkovat všem, kteří se zúčastnili akce 

„Ukliďme Lhotu“, konaní 5. dubna 2025, při které jsme se snažili 
uklidit odpadky po celé Lhotě. Nevěřili byste, kolik pytlů jsme nas-
bírali. 

 
POZVÁNKA NA LHOTECKOU POUŤ 
Jako každý rok, tak i letos Vás všechny co nejsrdečněji zveme na 
lhoteckou pouť, která se tradičně koná 1. května 2025  

Program:  
10 hodin – slavná pouťová mše svatá ve zdejší kapli svatého Josefa 
Dělníka; 
11 hodin – začátek sousedského setkání na návsi, kde bude násle-
dovat bohatý kulturní program; 
12 hodin – pro radost a pohodu zahraje a celý den nás bude pro-
vázet skupina Slaveňáci (country kapela); 
ve 13 hodin nás potěší děti z MŠ Větrník;  
v 15 hodin pro rozveselení zahraje různé scénky i módní přehlídku 
napříč stoletím SPONA Suchý Důl. 
 

Chybět nebude pouťová stezka, soutěže pro děti, velký skákací 
hrad, projížďka na koních, ukázka kovářského řemesla, balónky, 
zmrzlina, bohaté občerstvení, živá hudba jak k poslechu, tak  
i k tanci. Pro ty, kteří rádi soutěží, připravujeme soutěž (o ceny)  
o nejlepší pouťový koláč. 

Zájemci, kteří by rádi upekli malé pouťové koláče (nejméně  
50 kusů), se mohou hlásit na emailu lenkavl@seznam.cz. 

V předvečer této pouti se sejdeme 30. dubna od 19 hodin na 
návsi ve Lhotě, kde společně postavíme májku a nebude chybět ani 
občerstvení. 

Těšíme se na Vás a doufáme, že společně prožijeme příjemné 
chvíle. 

za osadní výbor 
Lenka Vlčková a všichni členové
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3D KINO LUNÍK

Premiéry v květnu a program v kině Luník
Program kina Luník bude i nadále zveřejňován ve 14denním cyklu na webu www.kinolunik.cz a na výlepových plochách města. Může 
tak flexibilně reagovat na návštěvnost a poptávku po aktuálních filmech. Těšíme se na vaši návštěvu.  

Srdcový vrah 
Zabiják Heart Eyes každým rokem na valentýnské svátky pronásleduje a vraždí romantické páry. 
Letos na Valentýna není v bezpečí žádný pár. 
 
Magoři na kole 
Unikátní dokument nejen o krásách hor, ale i o silném příběhu dvou kamarádů, překonání sama 
sebe a o tom, že jen fyzická příprava nestačí. 
 
Mission Impossible: poslední zúčtování 
Tentokrát musí Tom Cruise zachránit svět před Entitou, umělou inteligencí, která chce ovládnout 
svět a nebrat žádné zajatce. 
 
High School Heist 
V gymnáziu Za školou funguje „mafiánská“ banda, která se chystá na školní akademii! 
 
Duch temnoty 
Švédský horor. Angelika a Viktor vyšetřují případ pohřešované ženy. Pátrání je zavede do jes-
kynního systému, kde byl údajně pomstychtivý duch… 
 
Pohádky pro Hurvínka 
Filmová verze Pohádek pro Hurvínka slibuje jak klasické představení, tak jedinečný a nový zážitek.

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

V pátek 6. června se v areálu logistického a distribučního centra 
Albi ve Lhotě za Červeným Kostelcem bude slavit Den dětí,  
a to sportem!  
 
Pořádně do těla si na jednotlivých stanovištích můžete dát už od  
15 hodin. Každého, kdo splní pohybem motivované úkoly, čeká za 
vyplněnou kartu odměna. Chybět nebude zábavný program kouzel-
níka Jirky Hadaše, tvořivé dílny, hasiči s pěnou nebo speciální nafu-
kovací atrakce. Kdo zatouží po prohlídce skladu, může si ji dopřát  
s komentáři zástupců Albi, hladová břicha pak naplní chutné občer-
stvení. Připraven bude také nákupní Albi stánek a bohatá tombola. 
Vstupné se neplatí, tak přijďte s dětmi otestovat jejich sportovní zdatnost!

Protáhněte si tělo na Albi Dětském dni 

Rádi bychom z celého srdce poděkovali společnosti Albi, která 
v rámci projektu Dobré skutky podpořila naše Rodinné cen-
trum Luňáček v Červeném Kostelci. Díky příspěvku jsme naše 
prostory mohli dovybavit tak moc potřebnými didaktickými 
pomůckami pro všestranný rozvoj dětí, a které výrazně obohatí 
naše programy pro děti a rodiče. 
 

Díky podpoře jsme mohli zakoupit např. vzdělávací Midi Box 
pro nejmenší, kuličkovou dráhu pro rozvoj motoriky, senzorický 
materiál pro smyslový vývoj, magnetickou stavebnici pro kreativní 
hraní, dětský edukativní box pro kroužek „Myšičky“, Activity 
board pro samostatné hraní, dřevěnou pojízdnou prodejnu zmrzliny 
pro rozvoj představivosti, PlayTRAY pro senzorické hry a třídění 
a také neklouzavé jogomatky pro cvičení jógy s nejmenšími.  

Tato vybavení nám pomůžou v našem poslání budovat aktivní 
komunitu rodičů a dětí, nabízet smysluplné trávení volného času  
a podporovat rozvoj jednotlivců i celých rodin. Vaše podpora je pro 
nás neocenitelná a velmi si jí vážíme. 

Poděkování společnosti Albi 

DĚTSKÝ DEN
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Program na květen

Pátek 30. května 2025 od 17:00  – Divadlo J. K. Tyla 
Na jedné školní zahradě roste jabloň, v níž žije Jabloňová víla. Jak ohrožený stromek za-
chránit a s ním i Jabloňovou vílu vám budeme vyprávět v příběhu plném napětí a poučení. 
Moderní mobilní telefony a jiné technické vynálezy nám sice mohou prospět, ale také 
škodit. To pochopí šikovné školní děti, které vědí, že i bez mobilních telefonů je na světě 
zábava a legrace.  V moderní pohádce uvidíte nejen děti, ale také zvířátka a nadpřirozené 
bytosti. Věříme, že napínavý příběh pobaví nejen děti, ale i dospělé.  
V nové inscenaci dětského divadelního souboru Taháček se v režii Jany Jančíkové před-
staví celkem 22 dětí. 
Vstupenky v ceně 60 Kč v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz. 

Jabloňová víla – Premiéra Dětského div. souboru Taháček

Pátek 9. května 2025 od 19:00  – Malý sál Divadla J. K. Tyla 
Komponovaný pořad Františka Kinského, potomka starého českého šlechtického rodu  
a průvodce oblíbeným seriálem Modrá krev, a výjimečného klavíristy Matyáše Nováka, ví-
těze řady domácích i světových soutěží. 
Koncert je zařazen do abonmá klasické hudby a uskuteční se v rámci Dvořákova festivalu.  
Koncert je vyprodaný, vstupenky již nejsou k dispozici. 

František Kinský a Matyáš Novák: Milí moji…

Aneta Langerová zahájí 71. ročník MFF ČK 
Aneta Langerová & Filharmonie Hradec Králové-Zázračná 
písně krajina Symfonická aneb exkluzivní hudební spojení za-
hájí 71. mezinárodní folklorní festival.  

 
Jak je již zvykem, první festivalový den opět plánujeme unikátní 

koncert, na který se bude dlouho vzpomínat. Letos se můžete těšit 
na Anetu Langerovou, která exkluzivně vystoupí s Filharmonií Hra-
dec Králové na zahájení Mezinárodního folklorního festivalu v Čer-
veném Kostelci. Návštěvníci se mohou těšit na písně, které Anetu 
provázely v průběhu jejího dvacetiletí na hudební scéně. Skladby 
zazní za doprovodu kapely, smyčcového tria a Filharmonie Hradec 
Králové pod taktovkou dirigenta Jana Máry a v orchestrálním 
aranžmá Jakuba Zitka. Na programu budou vybrané skladby z do-
posud vydaných alb a také nová píseň Zázračná písně krajina, která 
vyšla začátkem roku 2024 a dala název celému koncertnímu turné.  

„Jsem ráda za každého z vás, kdo se mnou sdílí pouť Zázračnou 
písně krajinou, kde každý smí sám sebou být. Připadám si jako 
poutník, který objevuje stále nová a nová hudební tajemství. Fas-
cinuje mě svět plný fantazie, představ a emocí…,” říká Aneta. 

Klavírista, producent a skladatel Jakub Zitko s Anetou spolupra-
cuje již mnoho let. Na orchestrálních aranžích písní pracoval v prů-
běhu loňského roku k příležitosti pěti podzimních symfonických 

koncertů v pražské Lucerně, kterými Aneta završila oslavy svých 
20 let na hudební scéně. Písně získaly barvitý orchestrální zvuk, 
který publikum přenesl až do filmového prostoru představivosti a 
letos v srpnu ho budou moci zažít i návštěvníci Mezinárodního 
folklorního festivalu v Červeném Kostelci, v krásném venkovním 
prostředí festivalového areálu mezi stromy.  

„V doprovodných orchestrálních texturách se prolínají smyč-
cové nástroje s žesti a dřevy, tajuplným zvukem harfy nebo velko-
lepými tympány. Zvuk se dynamicky proměňuje od nejtišších 
lyrických pasáží až po fortissima orchestrálního tutti. Všechny tyto 
barvy prozářily starší i novější písně krásným, pestrobarevným a 
autentickým světlem. Je to nejen barvité propojení zvuků dvou růz-
ných světů, ale také hráčské schopnosti výjimečných muzikantů,“ 
popsala vyznění Aneta. 

Aktuální informace o předprodeji vstupenek na: 
www.folklorck.cz.  
Permanentky na celý festival včetně zahajovacího koncertu 

budou v prodeji od 2. června 2025.
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48. ročník pochodu a cyklojízdy BABIČKA 
Sobota 10. května od 7:00 – start hřiště ve Velkých Svatoňovicích 
Pochod TJ Sokol Velké Svatoňovice, vždy nejbližší sobotu k 9. květnu a to již od roku 
1975. V posledních letech se pochodu účastní okolo 1000 turistů na cyklistických a pě-
ších trasách. Všechny trasy vycházejí z Velkých Svatoňovic a vedou přes Babiččino 
údolí a Českou Skalici. Výjimkou je dětská trasa. Vede pouze okolím Velkých Svato-
ňovic, ale zato se na ní setkáte s pohádkovými bytostmi a soutěžemi. 
Více info na www.babicka-dp.cz. 

Jestřebí kros 
Čtvrtek 1. května – Myslivna Pod Lípou, Chlívce 
Tj Horní Kostelec a BK Náchod Vás zve na 14. ročník běžeckého závodu Jestřebí kros, 
který se koná v krásném prostředí lesů a luk Jestřebích hor. Těšit se můžete na ukázku 
živých dravců, umělecké kováře či degustační vinný stánek CEVÍN. Veškeré informace 
a online přihlášky najdete na www.jestrebikros.cz nebo na Facebooku Jestřebí kros.

80. výročí konce 2. světové války 
Středa 7. května – prostor mezi školami 
Město Červený Kostelec ve spolupráci s MKS vás zvou na akce v rámci 80. výročí 
konce 2. světové války. 
PIETNÍ AKT se uskuteční 7. května 2025 od 17:00 v prostoru mezi školami. 
 
V rámci tohoto výročí se ve dnech 28.–29. června uskuteční také pochod k uctění pa-
mátky radiotelegrafisty Jiřího Potůčka-Tolara: 
Start 28. června u památníku na Bohdašíně od 7:00 do 10:00 hodin. Délka trasy 80 km.

Připravujeme v RC Luňáček

Od 21. do 25. července 2025, vždy od 8:00 do 15:30 
Zveme všechny děti na příměstský tábor RC Luňáček, který se uskuteční v Červeném 
Kostelci v prostorách Grafoklubu. Tábor je vhodný pro děti ve věku 6–12 let.  
O děti se budou starat lektorky Bc. Marie Chaloupková, Ing. Kateřina Hrochová, Mar-
tina Vejrková a Aneta Jančíková.  
Cena tábora je 2900 Kč včetně 1000 Kč zálohy splatné do 1. května 2025.  
V ceně tábora jsou zahrnuty pohybové aktivity (cca 15 hodin), pracovní pomůcky, 
obědy, svačiny (2x denně) a pitný režim.  
Přihlášky a více informací na webu www.lunacek-rc.cz nebo volejte na telefonní číslo 
775 936 222.  

Příměstský tábor RC Luňáček  “POD KŘÍDLY LÉTA”  

Neděle 18. května od 9:00 – Start u RC Luňáček 
Trasa je vhodná i pro kočárky a je dlouhá cca 2,5 km. Končí u tábořiště Špinka, kde je 
zajištěno občerstvení, skákací hrad, loutková pohádka a koníci.Startovné: 90 Kč/dítě

Pohádkový les

Den s policií 
Sobota 24. května od 9:00 do 12:00 – dopravní hřiště v Náchodě Bělovsi 
K návštěvě zveme děti všech věkových kategorií a jejich rodiče. Čeká vás zábavný sou-
těžní program pro děti a soutěže o ceny.  
Svoji techniku předvede celý integrovaný záchranný systém a Městská policie Náchod 
představí své nové služební vozidlo. 
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8. ročník Charitativního běhu na Špince 
Sobota 17. května – Tábořiště Špinka 
Poběžte s námi pro dobrou věc! Společně poběžíme pro Denní stacionář NONA. 
Letos jsme si pro vás připravili hned několik novinek. K registraci si už teď můžete 
koupit limitovanou edici funkčních čelenek. Jako každý rok máme pro běžce a běžky-
něna 10 km koloběžky Kostka. Nově je však nezískají ti nejrychlejší. Při vyhlášení pro-
běhne losování, do kterého budou zařazeni všichni účastníci na trati 10 km.  
Pro účastníky zajištěna kyvadlová doprava od aut. nádraží v Červeném Kostelci. 
Největším překvapením a odměnou bude vystoupení KJ SAX – Kateřiny Janečkové. 
Doprovodný program pro děti nebude chybět – skákací hrad, soutěže a malování na ob-
ličej. Registrujte se už teď, protože registrace online vás vyjde výhodněji než na místě. 

Za partu ze Špinky Lucie Hnízdilová

INZERCE

Kadeřnictví – Studio Vize Pavlína Poláčková   
Přijímám nové klienty. 

Nabízím profesionální služby, nejnovější techniky barvení  
a melírovaní, prodlužování vlasů.  

Každá nová klientka dostane 10 % slevu. 
Náchodská 66, Červený Kostelec tel: 731 325 834 

 
Nabízím údržbu zahrad,  řez živých plotů,  

ovocných stromů a  zpracování palivového dřeva   
F. Vaněk, tel. 776 635 346 

 
 
 
 

Výkup starožitností a sběratelských předmětů  
Dobře zaplatím za staré obrazy, pivní lahve a půllitry s nápisy, 
náramkové a kapesní hodinky, odznaky, vyznamenání, bodáky, 
šavle a vojenské doplňky, mince, bankovky, pohlednice, šperky 

i poškozené, sochy z porcelánu, kovu i dřeva, reklamní před-
měty a cedule, starožitnosti ze skla a porcelánu, stříbrné příbory 
a tabatěrky, vánoční ozdoby, housle, vzduchovky, fotoaparáty  

a různé jiné zajímavosti. Rád se přijedu podívat na cokoliv, po-
radenství i návštěva je zdarma, platba hotově. Tel. 605 254 511. 

Předem děkuji za nabídky, Hrneček Jiří 
 

18. dřevíčská lávka 
Sobota 31. května od 13:00 – koupaliště ve Velkém Dřevíči 
Prezence soutěžících ve 12:30; začátek soutěžního klání v 14:00 v kategoriích dvojice 
a jednotlivci. Doprovodný program v podobě dětské stage a  koncertů skupin Vivian, 
Warování, Imago, Impain a Visací Zámek.  
Vstupné 170 Kč, od 16:00 270 Kč. Děti do 130 cm a soutěžící zdarma.  

Den otevřených dveří ZUŠ Červený Kostelec 
Pondělí 19. května od 15:00 do 18:00 – ZUŠ Červený Kostelec 
Učitelé vás rádi provedou všemi učebnami školy. Do tříd můžete vstoupit a vyzkoušet 
si vše, co jsme si pro vás nachystali. Den otevřených dveří se koná na všech oborech: 
ul. Komenského 511 – Hudební obor: flétna, klarinet, saxofon, trubka, pozoun, klavír, 
housle, violoncello, kontrabas, bicí, kytara, popový zpěv, keyboard/ 
ul. manželů Burdychových – HO: klasický zpěv, akordeon, klavír, pěvecký sbor, EKN/ 
Sokolovna Červený Kostelec – Chrby 675: taneční a výtvarný obor 

O bohdašínský pohár 
Sobota 17. května od 9:00 – hřiště Bohdašín 
SDH Bohdašín pořádá v sobotu 17. května od 9:00 35. ročník postupové soutěže mla-
dých hasičů „O bohdašínský pohár“. Akce se koná na hřišti u lesa na Bohdašíně.  
Občerstvení zajištěno.                                                              Srdečně zvou pořadatelé 

Setkání bývalých členů mladých hasičů Bohdašín 
SDH Bohdašín pořádá u příležitosti 45. výročí nepřetržité práce s mládeží setkání účastníků kroužku mladých hasičů. Setkání se 
uskuteční 17. 5. 2025 od 16 hodin na hřišti u lesa po skončení 35. ročníku soutěže MH o Bohdašínský pohár. Občerstvení zajiš-

těno.  Závazné přihlášky zasílejte do 10. 5. 2025 na Jaromíra Havla na telefon 724 079 548  
nebo na e-mail havel.jarda@seznam.cz. Na setkání s Vámi se těší hasiči Bohdašín.  
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Údržba zahrad, stavební práce, úklidové práce 
Vermag s.r.o. – Veronika Hejzlarová - Tel.: 602 739 985 

 
Vše pro vaši spokojenost, pohodu i radost. 

Ladislav Kubeček, masérské služby, od 1. 2. 2023 znovu po-
skytuje své služby. Pracovní doba v odpoledních hodinách  

každý všední den, jinak dle dohody. 
Tel.: 721 313 651. Více informací na www.kubecek.eu. 
Možnost objednání dárkových poukazů online i osobně.  

Najdete ho v Sokolské ulici č. 6, ČK. Těší se na vaši návštěvu. 
 

PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 
různé sladké pečivo, čerstvé zákusky a každý pátek svatební  ko-
láčky. Mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové,  zdobené mar-

cipánem, pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, 
modelovací čokoládou a jako novinka je krajkové zdobení.  

(Dle přání zákazníka a možností.) Nově zaveden prodej kávy  
Machiavelli a Lavazza, výběr z ovocných čajů. 

Jsme tu pro vás po–pá 5:30–17:00 a v sobotu 6:30–10:30 
Pekařství U Geislerů, 5. května 1043, Č. K. 

Tel. 491 465 935, 777 766 776 
 

KOMINICTVÍ, KOMÍNOVÉ SYSTÉMY A VYTÁPĚNÍ 
Kominík PETR LUŇÁK, Lánská 327, Červený Kostelec 549 41, 

tel. 777 055 942, www.kominictvi-lunak.cz, IČO: 01892142 
 

NATALIE BREJCHOVÁ - KOSMETICKÝ SALON            
Lhota za Červeným Kostelcem, tel. 603 255 037 

kosmetika, depilace, lash lifting a laminace obočí, 
 líčení, prodej kvalitní kosmetiky a dárkových poukazů. 

 
TAXI JÉŽA NONSTOP – 777 122 512 

 
TAUCHMANN – vnitrostátní a mezinárodní doprava 

Autoservis a pneuservis pro osobní a nákladní vozidla, prodej 
pneu. NOVĚ – autoelektrika + diagnostika (osobní + nákladní). 

 Prodej písků, štěrků, drtí s rozvozem 
Zábrodí u Č. Kostelce – objekt bývalého kravína. 

Po-pá 7–16 hod. Tel. štěrky: 774 219 551, servis: 774 484 532,  
elekrodiagnostika: 724 348 362 

 
Firma Markey    

Prodej palivového dřeva – nejlepší cena od minulého roku. 
Volejte 702 345 760. 

 
SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ 

Michal Balcar – 777 849 749 
 

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, tel. 602 380 709 
 

KOSMETIKA, MODELÁŽ NEHTŮ  
Přibírám nové klientky: Petra Hanušová, 

Zdravotní středisko 325, Červený Kostelec, 604 731 846 
 

PŮJČOVNA – NÁŘADÍ, ČISTIČŮ KOBERCŮ  
A ČALOUNĚNÍ KARCHER 

 tel. 733 487 404, www.pujcovna-kostelec.cz 
 

Klempířství / Pokrývačství / Střešní okna 
 strechy-dohnal.cz, 777 991 712 

 
AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK 

Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů, doprava stavebního 
materiálu. Kontejnery 3–15 m3. Štěrky – písky – sutě – odpady-

tel. 777 671 671, www.kontejnery-dudek.cz 
 

 INSTALATÉRSTVÍ, TOPENÁŘSTVÍ 
Jiří Pěkný – 602 168 159 

 
Knihařské práce O. Linhart 

Havlíčkova 656, Červený Kostelec, tel. 728772635 

www.michalcap.com 
 

NÁBYTEK PENTA s.r.o. 
Prodejna a vzorkovna: Sokolská 4, 549 41 Červený Kostelec 
Nabídka: zakázkové a sériové výroby, kuchyňské linky, obý-
vací stěny, koupelnový nábytek, kancelářský nábytek, ložnice, 

dětské pokoje, knihovny, obývací pokoje, šatní skříně, vestavné 
skříně, zpracování lamina. Otevírací doba: út a čt 9:00-17:00 

hod., nebo po telefonické nebo e-mailové dohodě. 
Mob: 777 841 102, 603 955 956,  

e-mail: c.kostelec@nabytek-penta.cz, www.nabytek-penta.cz 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL: Výkup a prodej druhotných surovin 
Papír, kovový šrot, barevné kovy, skartace dokumentů,  

počítačové desky, katalyzátory. 
Otv. doba: po, st, pá 8–14.30, út, čt 8–16.30, so 8–12 hod. 

ul. 17. listopadu, Č. K., tel. 491 462 543, www.plistilsberna.cz 
 

Město Červený Kostelec  
prodá použitou betonovou dlažbu. 

Informace po–pá 7:00–14:00 
tel.: 731 449 573 

 
Zemědělské družstvo Žernov 

Agroprodejna Lhota u Červeného Kostelce č.p. 408 
prodej krmiv, osiv, sadby, hnojiv a zahradnických potřeb 

Otevírací doba: PO – PÁ 7:30 – 11:30 hod., 12:00 – 16:00 hod. 
  SO – NE zavřeno, Tel.: 491 465 986, MT 724 147 452 

Odpovědný pracovník: Milada Müllerová 
 

PODLAHÁŘSTVÍ - ČESKÁ SKALICE 
*PRODEJ A POKLÁDKA PODLAHOVÝCH KRYTIN* 

Otevírací doba: PO–PÁ 9:00–15:00, Tel: +420 725 747 383 
E-mail: podlahy.nachod@email.cz 

Provozovna: Podlahářství – Barbora Wicková 
Boženy Němcové 12, Česká Skalice 552 03 

 
ŘEMESLNÉ PRÁCE: Tel.: 608 264 346 

 
PALIVA ZAŇKA  

JARNÍ SLEVA pro měsíce duben, květen, červen. Prodej  
uhlí, písku, štěrku, drti.  

Palackého 1097,  Úpice; Tel.: 499 882 882, 603 181 992 
 

Vyhrajte palivové dřevo zdarma  
Jak na to? Jednoduše! 

Objednejte si dřevo od firmy Markey v období od 21. 3. do  
21. 6. a jste o krok blíže k výhře.  

Dříví vám po dohodě přivezeme a stačí jen uhodnout výherní 
číslo od 1 do 100. 

Hlavní výhry jsou: 2x 100% dřeva zdarma, 4x 50% sleva na 
dřevo, 8x 25% sleva na dřevo. Nikdo ale neodejde bez výhry, 
protože i ostatní získají slevu 2% nebo 5%. Dřevo dovezeme 

bez hniloby a měříme ho u zákazníka, aby každý věděl, co ku-
puje. Doprava do 15 km zdarma od 3m dřeva.  

Cena od 949 Kč za PRMS. 
Dřevoštípci z Bohdašína Vám přejí co nejpřesnější tip a hlavně 

teplo. Volejte: 702 345 760 



Momentky z inscenace Osm žen v podání DS NA TAHU v Divadle J. K. Tyla. Hra z pera Roberta Thomase rozehrává situaci jak 
vystřiženou z knih Agathy Christie.  

Více fotografií na www.ckzije.cz. 
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Titulní strana:  
l Z vernisáže v galerii Kunstfabrik 
l Aneta Langerová 
 
Zadní strana: Momentky z dobrovolnické akce Ukliďme 
Červený Kostelec a okolí. Více se dočtete na stranách  
13 a 19.

Odpověď: John Lennon


	Obálka_2025_04-2024 (Stránka 01)
	Obálka_2025_04-2024 (Stránka 02)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 01)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 02)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 03)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 04)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 05)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 06)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 07)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 08)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 09)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 10)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 11)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 12)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 13)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 14)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 15)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 16)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 17)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 18)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 19)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 20)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 21)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 22)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 23)
	Zpravodaj_2025_05-2024 (Stránka 24)
	Obálka_2025_04-2024 (Stránka 03)
	Obálka_2025_04-2024 (Stránka 04)

